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Στον πόλεμο
με την φωτιά μπορούμε
να συνεισφέρουμε όλοι!

  Κατάσταση πραγματικού πολέμου βιώνει η χώρα μας 
τα τελευταία 24ωρα, παρατάσσοντας κάθε ικανή δύναμη 
για πυρόσβεση, απέναντι στα τεράστια και πολυπληθή 
μέτωπα πυρκαγιάς που καταστρέφουν ότι βρουν μπροστά 
τους. Σε μια τέτοια κατάσταση δεν είναι ώρα για γκρίνιες 
και «υψηλή» κριτική(θε έρθει η ώρα και γι’αυτές), αλλά για 
δράση. Με όποιο τρόπο μπορεί ο καθένας να συνεισφέρει 
σε αυτό τον πόλεμο, αφού εκτός από την μάχη με τις 
φλόγες που παλεύουν οι ήρωες πυροσβέστες, υπάρχει και 
η στήριξη και βοήθεια προς τους χιλιάδες πυρόπληκτους 
που από τη μια στιγμή στην άλλη έχουν βρεθεί στο δρόμο. 
Η αλληλεγγύη όλων μας πρέπει να τους αγκαλιάσει, χωρίς 
να μεμψιμοιρούμε για το αν είναι υποχρέωση της πολιτείας 
και να μένουμε απλοί θεατές μιας ανείπωτης τραγωδίας. 
ΟΙ πρώτες πρωτοβουλίες στην Ημαθία ξεκίνησαν, αλλά ας 
βρουν συμπαραστάτες και μιμητές,  γιατί στην θέση που 
βρίσκονται τώρα αυτοί οι άνθρωποι, θα μπορούσαμε να 
βρεθούμε κι εμείς.    

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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του Σαββατοκύριακου

Έντονη οσμή καπνού το βράδυ της Πέμπτης
σε όλη την Βέροια

Δεκάδες μηνύματα και τηλεφωνήματα δεχθήκαμε
τοβράδυ τηςΠέμπτης(05/8), απόπολίτεςσε διάφο-
ρεςπεριοχέςτηςΒέροιας,οιοποίοιεξέφραζαντηνα-
νησυχίατουςγιατηνέντονηοσμήκαπνούπουυπήρ-
χεστηνατμόσφαιρατηςπόλης.Ημυρωδιάήτανπιο
έντονηστοάνωμέροςτηςπόλης(πλατείαΩρολογίου,
Βικέλα,Παπάγουκλπ)και ειδικάαπότις9 τοβράδυ
μέχρικαιτιςπρώτεςμεταμεσονύκτιεςώρες.Σεεπικοι-
νωνίαπουείχαμεμετηνΠυροσβεστικήΥπηρεσίαμας
ενημέρωσανότι υπήρξε έναπολύμικρόσυμβάνστη
Ραχιά,ωστόσοη έντονημυρωδιά καπνούοφειλόταν
στηνπυρκαγιάτηςΖωοδόχουΠηγήςστοΒέρμιο.Μια
πυρκαγιάηοποίαείχετεθείχθεςυπόέλεγχο,αλλάοι
έντονοιάνεμοιεξακολουθούννακρατούνσεεπιφυλα-
κήτιςδυνάμειςτηςΠυροσβεστικής.

Μεικτό κλιμάκιο ΕΛ.ΑΣ. και Δημοτικής Αστυνομίας
στις περιπολίες των δασικών περιοχών που «έκλεισαν» 

λόγω επικινδυνότητας…

ΜεμεικτάκλιμάκιαΑστυνομίακαιΔημοτικήΑστυνομίαΒέροιας,έχουνξεκινήσειήδηαπόχθεςτιςπεριπολίεςστα
δασάκια,σταάλσηκαιστιςδασικέςεκτάσειςτηςπεριοχήςΔήμουΒέροιαςαλλάκαισεόλητηνΗμαθίααντίστοιχα,σε
εφαρμογήτηςαπόφασηςτηςΠ.Ε.ΗμαθίαςκαιτηςΠολιτικήςΠροστασίαςγιααπαγόρευσηκυκλοφορίαςπεζώνκαι
τροχοφόρωνκάθε είδους,σεδάσηκαιδασικές εκτάσεις,απόχθεςμέχρι και τηνύφεση τωνεπικίνδυνωνκαιρικών
φαινομένων.Στηνεπιτήρησησυμμετέχουνκαιεθελοντές(φύλακες,πυροφύλακεςκ.α.)καιεμπλεκόμενοιφορείς,ενώ
οι24ωρεςπεριπολίεςγιατηναπαγόρευσητηςδιέλευσης,θαδιαρκέσουνέωςτηνΚυριακήκαιμέχρινεωτέρας,την
ερχόμενηΔευτέρα.

Μάλιστασταάλση,όπωςστηνπεριοχήΠαπάγουτηςΒέροιας,οιείσοδοιέχουνήδηκλείσειμεκόκκινεςκορδέλες,
μετηνένδειξηαπαγόρευσηςτηςκυκλοφορίαςκαιγίνεταικαταγραφήτωνπινακίδωνόλωντωνοχημάτωνπουκινού-
νταιστοδάσος.

Ενδεικτικάοι«απαγορευμένες»περιοχέςείναι:Σέλι–Ξηρολίβαδο–ΤρίαΠέντεΠηγάδια–ΆλσοςΠαπάγου–Άλ-
σοςΠατρίδας(κάτωθεντηςΙ.Μ.Π.Δοβρα)-ΆλσοςΤριλόφου-δημ.ΔασοςΚαστανιας(Παν.Σουμελά)–ΔασοςΙ.Μ.
ΣφήνιτσαςΑγκαθιάς–ΔημοσιοΔασοςΔασκίουκ.α.

Σημαντικήσυμβολήμπορείναέχειβεβαίωςκαιοκάθεπολίτηςμετηνατομικήτουευθύνηστηνπροστασίατων
δασικώνμαςπεριοχών.

Νέοικάδοι«δεμένοι»
μεαλυσίδαστοκέντρο

τουΣελίου!

ΤοπρωίτηςΠαρασκευής(06/8),ηΑντιδήμαρχιαΚα-
θαριότητας&ΠεριβάλλοντοςτουδήμουΒέροιας,έκανε
παρεμβάσειςστοΣέλιστοθέματωνσκουπιδιών.Ορι-
οθετήθηκεειδικόςχώροςγιατουςκάδουςσκουπιδιών
στο κέντρο τουΣελίου. Συγκεκριμένα δίπλα από την
κεντρικήΠλατεία,ακριβώςκάτωαπότοεγκαταλελειμ-
μένοκτίριοτηςπρώηνΚοινότηταςτοποθετήθηκεειδική
μεταλλική κατασκευή και αλυσίδα για την ασφάλιση
τωννέωνκάδων.

Επίσης τοποθετήθηκε  απαγορευτικήπινακίδα για
ταογκώδηκαιμπάζαστονχώροαπέναντιαπότοκλει-
στόΞενοδοχείοCasaPitoulia,αφούοχώροςαποκο-
μιδήςγιαογκώδησκουπίδια μεταφέρθηκε200μέτρα
πιοπάνωμετάτηνστροφήγιατονξενώναLeChalet.

Εκείτοποθετήθηκαντεράστιοιμεταλλικοίκάδοιγι’αυτότονσκοπόκαιελπίζουμεναμηνδούμεξανάτοθέαματωνπετα-
μένωνεπίπλων,στρωμάτωνκαιμπάζων,όπουβολεύειτονκαθένα,αλλάσυντεταγμένανααπορρίπτονταιστουςνέους
μεγάλουςκάδους.

Άλσος Παπάγου Βίλα Βικέλα
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Πρωτοβουλίες αλληλεγγύης για την βοήθεια των συνανθρώπων μας που  επλήγησαν 
από τις καταστροφικές πυρκαγιές που μαίνονται ακόμα σε πολλές περιοχές της Ελλάδας, 
οργανώνονται σε όλη τη χώρα και στην Ημαθία, από την Αυτοδιοίκηση, κοινωνικούς φορείς 
και συλλόγους.

Οι πυρόπληκτοι του φετινού καλοκαιριού που έχασαν σπίτια, νοικοκυριά και περιουσίες, 
ενώ η καταστροφή συνεχίζεται, έχουν απόλυτη και άμεση ανάγκη στήριξης και συμπαρά-
στασης.

Η αλληλεγγύη αποδεικνύεται για μια φορά ακόμα, ως μια ανθρώπινη αξία κοινωνικής συ-
νοχής με ισχυρή απήχηση και ο εφιάλτης της «πύρινης κόλασης» που ζουν αυτές τις μέρες 
χιλιάδες συνάνθρωποί μας, ενεργοποίησε άμεσα τα αντανακλαστικά των τοπικών  κοινωνι-
ών.

 Ως  έμπρακτη υποστήριξη των ανθρώπων που δοκιμάζονται, αλλά και των πυροσβε-
στών και εθελοντών που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της μάχης με τη φωτιά, οι Δήμοι 
Βέροιας και Νάουσας καταρχάς αλλά και οι φορείς που αναμένεται να ακολουθήσουν, α-
πευθύνουν κάλεσμα στους δημότες για συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης.

Από τον Δήμο Βέροιας
 Είδη πρώτης ανάγκης, φάρμακα και συσκευασμένα υγρά συγκεντρώνει για τους κατοί-

κους των πυρόπληκτων περιοχών, τους πυροσβέστες και τους εθελοντές διασώστες που 
μάχονται στα πύρινα μέτωπα της χώρας, ο Δήμος Βέροιας.

Από την Δευτέρα, 9 Αυγούστου 2021, έως και την Παρασκευή, 20 Αυγούστου 2021, από 
τις 9 το πρωί έως τη 1 το μεσημέρι, οι πολίτες μπορούν να προσφέρουν συσκευασμένα υ-
γρά, φάρμακα και είδη προσωπικής υγιεινής, τα οποία θα συγκεντρώνονται:

· στην Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου (Σταδίου 51)
· Στο κεντρικό ΚΑΠΗ (Αριστοτέλους 3) έναντι 2ου Δημοτικού Σχολείου.
Τα είδη που συγκεντρώνονται είναι :
1. Εμφιαλωμένα νερά, αναψυκτικά, χυμοί
2. Φάρμακα (φυσιολογικός ορός, αλοιφές για εγκαύματα, γάζες , Pulvo)
είδη προσωπικής υγιεινής (μάσκες , πετσέτες , μωρομάντηλα, καινούργια εσώρουχα 

κλπ).
Ο Δήμος Νάουσας

 Ο Δήμος Η.Π. Νάουσας και το Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης καλούν 
τους πολίτες που έχουν τη δυνατότητα να συνδράμουν στην στήριξη των πυρόπληκτων συ-
μπολιτών μας, με βασικά είδη διατροφής και  ρουχισμού.

Συγκεκριμένα, τα είδη πρώτης ανάγκης που θα συγκεντρώνονται για τους πυρόπληκτους 
συμπολίτες μας είναι τα ακόλουθα: εμφιαλωμένο νερό, τρόφιμα μακράς διάρκειας (γάλα 
εβαπορέ, σκόνη γάλακτος για παιδιά, κονσέρβες παντός τύπου, δημητριακά, παξιμάδια, 
αλεύρι, ζυμαρικά κ.α.), καθώς και ρουχισμός για τις πυρόπληκτες οικογένειες.

Η συγκέντρωση των βασικών αγαθών θα διενεργείται στο κτήριο του ΚΑΠΗ Νάουσας 
(Μητροπόλεως 9, με είσοδο από Σωφρονίου ) καθημερινά από τις  07:00  έως τις  15:00  
και το Σαββατοκύριακο από τις  09:00 έως και τις 14:00. Ειδικότερα, σήμερα Παρασκευή 6 

Αυγούστου η συγκέντρωση τροφίμων και ρουχισμού θα πραγματοποιείται έως τις 16:00.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλούν το τηλέφωνο: 

2332052039  (υπεύθυνη κ. Τάνια Ασίκη). 

Η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας
Συναισθανόμενη την κατάσταση εκτάκτου ανάγκης και διατηρώντας το ανθρωπιστικό της 

πρόσωπο, η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας - Εθνική Βιβλιοθήκη Αργυρουπόλεως «Ο 
Κυριακίδης» συγκεντρώνει τρόφιμα, φάρμακα και είδη υγιεινής, προκειμένου να βοηθήσει 
τους πυρόπληκτους, από χθες Παρασκευή 6 Αυγούστου έως και την Τετάρτη 11 Αυγούστου 
2021, ώρες 6:00 μ.μ. έως 9:00 μ.μ. στο κτίριο της Ευξείνου Λέσχης, Χατζηγρηγοριάδη 30, 
Νάουσα.

ΤΡΟΦΙΜΑ
Νερά, ξηρά τροφή, μπισκότα, κρουασάν, φρυγανιές, παξιμάδια, χυμούς, ισοτονικά, κον-

σέρβες και ζωοτροφές.
ΦΑΡΜΑΚΑ
Κολλύρια, Depon, Depon παιδικό σιρόπι, Ponstan, αλοιφές για εγκαύματα, αλοιφές 

Fucidin, φυσικά δάκρυα, φυσιολογικό ορό, βαζελινούχες και αντισταμινικές γάζες
ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
Χαρτί υγείας, μωρομάντηλα, ιατρικές μάσκες, κ.λπ.

Πρωτοβουλίες αλληλεγγύης για τους πυρόπληκτους, 
από τους Δήμους Βέροιας, Νάουσας και Συλλόγους

-Ποια είδη και που συγκεντρώνονται

Αναβάλλεται από την Π.Ε. Ημαθίας, 
η συναυλία της Ματούλας Ζαμάνη στο Σέλι

-Κ. Καλαϊτζίδης: «Μπροστά στις βιβλικές καταστροφές από τις 
πυρκαγιές, εμείς δεν μπορούμε να διοργανώνουμε συναυλίες»

Στην αναβολή της μουσικής συναυλίας της Ματούλας 
Ζαμάνη που είχε προγραμματιστεί για την Κυριακή στο Σέλι, 
προχώρησε η διοργανώτρια Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, 
με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας Κώστα Καλαϊτζί-
δη.  Για το θέμα αυτό, ο Κώστας Καλαίτζίδης δήλωσε:

«Σε μια ιδιαίτερα δύσκολη στιγμή που τα πύρινα μέτωπα 
προκαλούν βιβλικές καταστροφές σε πολλές περιοχές της χώ-
ρας, εμείς δεν μπορούμε να διοργανώνουμε συναυλίες. Ούτε 
μπορούμε να «μετακινούμε» κόσμο για να τις παρακολουθή-
σει, σε περιοχές ορεινές για τις οποίες ήδη έχουν ανακοινωθεί 
αυστηροί περιορισμοί μετακινήσεων. Το βλέμμα και η σκέψη 
μας είναι στους πληγέντες συνανθρώπους μας και σε όλους 
όσους δίνουν αγωνιώδη και τιτάνια προσπάθεια για να περι-
ορίσουν το μέγεθος της πρωτοφανούς καταστροφής. Για τον 
λόγο αυτό αποφάσισα να αναβληθεί η μουσική συναυλία της 
Ματούλας Ζαμάνη που η Π.Ε. Ημαθίας είχε προγραμματίσει 
να διοργανώσει την Κυριακή στο Σέλι. Αυτό και όχι μόνο, είναι 
το ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε αυτή τη δύσκολη ώρα, 
σε σχέση με όλα όσα προανέφερα. Για τη νέα ημερομηνία της 
συναυλίας θα ενημερώσει η υπηρεσία μας».
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Τί νύχτα!!
Άπλωσε η νύχτα την σκιά της πάνω στο γαλάζιο του ουρανού.Ακόμη και τα άστρα δεν βγήκαν για τον νυχτερινό τους 

περίπατο,κάτι τα τρόμαξε και μείνανε κρυμμένα.Θύμωσε σήμερα ο ουρανός και άρχισε ο καυγάς ανάμεσα στα μαύρα 
σύννεφα.Βροντές και αστραπές προσπαθούσαν να συναγωνιστούν η μία την άλλη,δεν κράτησε πολύ η καλοκαιρινή 
μπόρα.Ήταν όμως αρκετή για να χαλάσει τα προσωπάκια των λουλουδιών μου.Το πρωί το ανακάλυψα,οι μαργαρίτες 
κρέμασαν τα κεφαλάκια τους λες και ήταν λυπημένες.Κάποιος κακός μάγος μάδησε τις πετούνιες μου και τις πέταξε στο 
υγρό πλακόστρωτο,όλο ο κήπος μου ήταν δακρυσμένος...Πέρασα από όλους τους διαδρόμους σήκωσα τα τραυματισμέ-
να κλαδάκια από τις τριανταφυλλιές,απομάκρυνα πεσμένα φύλλα και πέταλα σκούπισα με τρυφεράδα τα δάκρυα τους.
Όταν ο ήλιος πρόβαλε πίσω από το βουνό χαμογελώντας τύλιξε με την ζέστη του όλο τον όμορφο κήπο μου.Τί νύχτα και 
αυτή!Αναταραχή στην φύση,αναταραχή και στα δωμάτια του Νού.Οι πόρτες άνοιγαν και έκλειναν τόσο γρήγορα που ο 

Νούς δεν προλάβαινε να ταξινομήσει σωστά τις σκέψεις..Και αυτές μπερδεμένες,φοβισμένες,αναποφάσιστες,έτρεχαν απο δωμάτιο σε δωμάτιο.
Ξάφνου ο Νούς έκλεισε όλες τις πόρτες των δωματίων του.Τέλος! τα πήγαινε έλα τις είπε!Η καθεμία στο δωμάτιο της,θα τα πούμε αύριο..Με 
πείσμα έκλεινα τα μάτια σφιχτά.»Δεν θα σκεφτώ,δεν θα σκεφτώ»έλεγα μέσα μου,προσπαθώντας να κρατήσω στην θέση τους τις αφηνιασμένες 
σκέψεις..»Κοιμήσου,κοιμήσου αύριο θα πάρεις όποιες και όσες αποφάσεις θέλεις...Μα..σςςςςς κοιμήσου τώρα..ονειρέψου...Αυτό το βράδυ ο 
βασιλιάς Μορφέας με οδήγησε στο υπόγειο του παλατιού του.Εκεί όπου τιμωρούσε αυτούς που έχαναν την χαρά τους,και τον δρόμο τους.Εφι-
άλτες τάραξαν το μυαλό μου Την μια πνιγόμουν μέσα στα θολά νερά μιας λίμνης,την άλλη βαθύ σκοτάδι δεν με άφηνε να βγώ απο το δάσος..
Καποια στιγμή κατάφερα να δραπετεύσω.Ξύπνησα απότομα λουσμένη στον ιδρώτα.Ήταν 6 το πρωί.Άνοιξα την πόρτα και βγήκα στον ταλαιπω-
ρημένο μου κήπο.Πάντα η δουλειά με βοηθούσε να σκεφτώ καθαρά!Σιγά-σιγά οι πόρτες των δωματίων του Νού άνοιξαν.»Όχι! έλεγα μέσα μου 
δεν θα κάνω δικό μου το πρόβλημα των άλλων!Και άν έλυνα την σιωπή μου και μιλούσα θα ήταν ανώφελο,αφού δεν μου ζητήθηκε.Για πολλο-
στή φορά όταν δεν μπορούσα να διαχειριστώ κάτι το κατέθετα στα πόδια του Θεού Πατέρα μου.Και εκεί μαζεύοντας τα φύλλα,δένοντας τα κλα-
δάκια,σκουπίζοντας τα δάκρυα των λουλουδιών και τα δικά μου,τα είπα όλα...Ο ήλιος ομόρφυνε τον κήπο μου με το χάδι του,ζέστανε την ψυχή 
μου,στέγνωσε τα δάκρυα μου.Κοιτώντας το απέραντο γαλάζιο του ουρανού ευχαρίστησα τον Θεό για τα δώρα Του.Οι σκέψεις γύρισαν ήσυχα 
στα δωμάτια τους και ο Νούς επιτέλους ξεκουράστηκε....

Όλγα Κουτμηρίδου-Μεταξά

Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδα-
ση.

--> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

Ονειρομπελάδες – Dreambuilders  (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:    Παρασκευή 6/8, 

Δευτέρα 9/8 στις 20.40

Σκηνοθεσία: Ντον Χολ, Κάρλος Λοπέζ Εστράντα, 
Πολ Μπριγκς, Τζον Ρίπα

Σενάριο: Κι Νγκούγιεν, Αντέλ Λιμ

OLD  (Μ.Νάιτ Σιάμαλαν)
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:  (μόνο χρήση μά-

σκας)  
Πέμπτη 5/8, Σάββατο 7/8, Κυριακή 8/8, Τρίτη 10/8, 

Τετάρτη 11/8 στις 21.00 
Παρασκευή 6/8 και Δευτέρα 9/8 στις 22.10
Σενάριο, Σκηνοθεσία Μ.Νάιτ Σιάμαλαν
Πρωταγωνιστούν: Γκάελ Γκαρσία Μπερνάλ, Βίκυ 

Κρίπς, Ρούφους Σιούελ, Κεν Λιούνγκ

 
Το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ διευκρινίζει ότι η πρόσβα-

ση στο θερινο κινηματογράφο είναι ελεύθερη σε όλους, 
χωρίς να απαιτείται καμιά επίδειξη αποτελέσματος τεστ 
ή βεβαίωσης εμβολιασμού (αυτά ισχύουν για τους κλει-
στούς-χειμερινούς κινηματογράφους). Απλά, έχετε τη 
μάσκα σας μαζί και έρχεστε !!

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 

πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακά-
τω σύνδεσμο: http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     5/8/21 - 11/8/21

Νέος κύκλος Βιωματικών 
Σεμιναρίων  του 

«Έρασμου»
 σε Βέροια, Νάουσα 

και Αλεξάνδρεια
Μετά από μια τριετή 

πορεία επιτυχούς δραστη-
ριότητας και σημαντικής α-
ποδοχής από τους συμπο-
λίτες μας,  τα Βιωματικά 
Σεμινάρια του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης 
«Έρασμος» συνεχίζουν 

δυναμικά με νέο κύκλο συναντήσεων και την α-
παιτούμενη τήρηση όλων των μέτρων ασφαλείας 
κατά της διασποράς του κορωνοϊού. 

Η θεματολογία των σεμιναρίων πραγματεύεται 
μεταξύ άλλων: 

- Την αυτογνωσία
- Τον καθορισμό ορίων
- Την αναγνώριση αναγκών
- Τη διαχείριση συναισθημάτων
- Την αναγνώριση και αντιμετώπιση τοξικών 

σχέσεων
- Τη διαχείριση πένθους, άγχους, φοβιών κλπ.
Η δράση αποσκοπεί στην προσφορά ερεθισμά-

των στους συμμετέχοντες, ώστε  να εκφραστούν 
ελεύθερα, να πειραματιστούν, να επεξεργαστούν 
τις εμπειρίες τους και να αναπτύξουν προσωπικές 
και κοινωνικές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
για περεταίρω πληροφόρηση και δηλώσεις συμ-
μετοχής στα γραφεία του «Έρασμου» Μ. Αλεξάν-
δρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 
23310 74073 ή στο Email: erasmos.veria@gmail.
com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό 

πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 
-2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα 
και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνι-
κό Ταμείο)

Συνεδριάζει την Τρίτη 
η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Νάουσας

Τακτική  συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ηρ. Πόλης Νάουσας 
θα διεξαχθεί  δια περιφοράς (μέσω τηλεφώνου) την  Τρίτη 10-08-21  από  10 π .μ. 
έως  11 π.μ. για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα  της ημερή-
σιας διάταξης.

1 Έγκριση ή μη Οικονομικής  ενίσχυσης   του Μουσικού Σωματείου «ΩΔΕΙΟ ΝΑ-
ΟΥΣΑΣ» και εξειδίκευση της εγγεγραμμένης πίστωσης

2 Έγκριση ή μη Οικονομικής  ενίσχυσης   του Πολιτιστικού Συλλόγου Ροδοχωρίου 
«ΟΙ ΚΟΜΝΗΝΟΙ» και εξειδίκευση της εγγεγραμμένης πίστωσης

3 Έγκριση ή μη Οικονομικής  ενίσχυσης   του Πολιτιστικού Συλλόγου «Εύξεινος Λέ-
σχη Ποντίων Νάουσας» και εξειδίκευση της εγγεγραμμένης πίστωσης

4 Έγκριση πρακτικού επαναληπτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση Δημοτικής 
Έκτασης 10.000  τ.μ. του Αγροκτήματος Αγγελοχωρίου  με αριθμό τεμαχίου 957Β και 
παλαιού κτιρίου  του Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας

5 Έγκριση 2ου πρακτικού διαγωνισμού του έργου «Ανάπλαση πλατείας στην Τ.Κ. 
Κοπανού Δ. Νάουσας, Α.Μ.: 04/2019, προϋπολογισμού 280.000,00 € (με Φ.Π.Α.).

6 «Έγκριση ή μη πρακτικών φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας εκμίσθωσης των 
λημμάτων των συστάδων 19α, 20, 21α, 21β, 21γ,  59β, 59γ, 60α, 60β, 60γ, 61γ  του 
Δημοτικού δάσους Νάουσας»

7 Παράταση μίσθωσης δημοτικού καταστήματος στον πολυχώρο πολιτισμού «ΒΕΤΛΑΝΣ» στη Νάουσα. 



Σε ύψιστο βαθμό επιφυλακής
 οι υπηρεσίες και οι φορείς 

του Δήμου Νάουσας
 Ευρεία σύσκεψη για θέματα Πολιτικής Προστασίας  και έκτακτα 

μέτρα  για την αντιμετώπιση κινδύνου πυρκαγιάς

Σύσκεψη με τους εκπροσώπους των αρμόδιων φορέων που συμμετέχουν στο Συντονιστικό Όργανο  για θέματα Πολι-
τικής Προστασίας πραγματοποιήθηκε χθες το πρωί,  Παρα-
σκευή 6 Αυγούστου, στο γραφείο του Δημάρχου Νάουσας 
Νικόλα Καρανικόλα, κατά την οποία αποφασίστηκαν αυξη-
μένα μέτρα επαγρύπνησης και πολιτικής προστασίας για την 
πρόληψη  και αποφυγή εκδήλωσης πυρκαγιών, σύμφωνα 
και με τα μέτρα που έχουν ληφθεί από την Κυβέρνηση (έκτα-
κτα μέτρα για την αντιμετώπιση κινδύνου πυρκαγιάς -ΦΕΚ 
138/5-8-2021). 

Ειδικότερα, έως και την Δευτέρα 9 Αυγούστου και ώρα 
06:00, απαγορεύεται η μετακίνηση και η ελεύθερη κατασκή-
νωση σε όλες τις δασικές περιοχές του Βερμίου (Τρία Πέντε 
Πηγάδια, «Μπάρα», «Πάτωμα», «Πριόνια», «Μουντάκι», 
«Μπαλκόνι» κλπ)  ενώ αποφασίστηκε  το κλείσιμο του κά-
μπινγκ της Γραμμένης και αυξημένη επιφυλακή και επαγρύ-
πνηση σε όλες τις δασικές περιοχές της Νάουσας και των 
Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και αυξημένη  περιφρούρηση 
και με ομάδα εθελοντών στον Άγιο Νικόλαο, σε εξωκκλήσια, 
στο Κουκούλι κ.ά. 

Στη σύσκεψη, με επικεφαλής τον Δήμαρχο Νάουσας Νικό-
λα Καρανικόλα  συμμετείχαν ο  Διοικητής της Πυροσβεστικής 
Νάουσας Βασίλης Παυλίδης,  ο Διοικητής της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Νάουσας Δημήτρης Κουτσούμπας, ο Δασάρχης 
Νάουσας, Γιώργος Παπαγεωργίου, οι Αντιδήμαρχοι Παύλος 
Αδαμίδης, Δώρα Μπαλτατζίδου και Βασίλης Τζουβάρας, ο 
Πρόεδρος της ΔΕΥΑΝ Γιώργος Τασιώνας, ο Πρόεδρος της 
Κοινότητας Νάουσας Κώστας Χατζηστυλλής και υπηρεσιακοί 
παράγοντες αρμόδιοι για θέματα πολιτικής προστασίας. 

Επισημαίνεται ότι ο Δήμος Νάουσας  έχει θέσει σε ύψιστο 
βαθμό επιφυλακής  όλες τις υπηρεσίες του, τους Πρόεδρους 
των Κοινοτήτων και Ομάδα Εθελοντών (τόσο για την συνδρο-
μή σε περιφρούρηση περιοχών όσο και εθελοντές που κατέ-
χουν στη διάθεσή τους βυτία).

Επίσης,  οι υδροφόρες του Δήμου και της ΔΕΥΑΝ βρί-
σκονται σε ετοιμότητα και σε σημεία που επιτρέπουν την 
τάχιστη επέμβαση τους, σε πλήρη συντονισμό με την Πυ-
ροσβεστική Υπηρεσία και την Αστυνομία και το Δασαρχείο. 

Ο Δήμος Νάουσας έχει θέσει όλες τις υπηρεσίες του σε 
εγρήγορση  και σε ύψιστο βαθμό επιφυλακής και ζητά τη 
συνδρομή των πολιτών σε ό,τι αφορά στην τήρηση των μέ-
τρων που έχουν ληφθεί από την Πολιτεία.

Για άμεση ενημέρωση και επικοινωνία με τις αρμόδιες 
υπηρεσίες  οι πολίτες μπορούν να καλούν την Πυροσβε-
στική Υπηρεσία στο 199  ή το 112 (για επείγουσες κλήσεις, 
χωρίς σήμα) το Αστυνομικό Τμήμα Νάουσας στο τηλ. 23320 
52560 ή στο 100 και τον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και 
Πολιτικής Προστασίας Παύλο Αδαμίδη (κινητό τηλέφωνο 
6974 149784).
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο TΡΙΧΑΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΧΡΗΣΤΟΣ

του Κωνσταντίνου και της Σοφίας, το γέ-
νος Σαββοπούλου, που γεννήθηκε στη 
Βέροια και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη και 
η ΧΑΣΙΩΤΟΥΚΟΡΝΗΛΙΑ του Αδάμου 
και της Ελένης, το γένος Ντόγκα, που 
γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στη 

Θεσσαλονίκη, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευ-
τικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Προφήτη Ηλία 
Βέροιας.

ΣΤΗΝ ΕΥΒΟΙΑ…
Ένα κερί που
φωτίζει τα μακριά μαλλιά της Μνήμης 
είναι η Εύβοια.
  
Κατοικεί εκεί η Σιωπή  
κρυμμένη στις φυλλωσιές   
και σε κήπους
όπου τα θηλυκά ερωτήματα του κόσμου 
ξεντύνονται.

Εκεί μεταλαμβάνουν όλοι !

Αυτοί
που ταξιδεύουν με τους Αγίους,
αυτοί 
που στέκουν απαρηγόρητοι στη θάλασσα,
αυτοί 
που αλλού δεν έχουν να κρατηθούν 
παρά στους Ύμνους.

Υπάρχουν ακόμη τα ΑΝ;
Τα Μυστικά κοιμούνται στις παραλίες;
 
Στην Εύβοια 
ναυπηγημένα στην Ιστορία πλοία
συζητούν για το ΠΕΡΑΝ
ακούνε τις φωνές των ναυτικών που τα κυβέρνησαν 
και λένε πολλοί, 
πως όσα είδανε και όσα ξεχάσανε 
σε ανοιχτά παράθυρα κοιμούνται τώρα. 

Εσείς που διαταράσσετε λοιπόν
την αμεριμνησία του καλοκαιριού,
την αντικατάσταση του φιλιού απ` την τεχνική νοημοσύνη,
συμβουλευθείτε τον Σεπτέμβριο.
 
Μεγιστοποίηση τους κέρδους ή της χαράς;

Σ` αυτό το τοπίο δεν χάνεσαι.
Ξέρω εγώ να σας οδηγώ, 
λέει το κατάρτι της Εύβοιας!

Γιάννης Ναζλίδης



6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 του Σαββατοκύριακου7-8 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμα-
κα που δεν χρειάζο-
νται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  
, το τηλέφωνο του 
Γηροκομείου Βέροιας 
είναι 2331024891.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 

Αυγούστου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Γεωργίου Βέροι-
ας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, πεθερού 
και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡ.
ΚΟΥΤΟΒΑ

και καλούμε όσους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα
Οι νύφες, Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς 

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 7 

Αυγούστου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παπ-
πού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΕΦ.
ΚΑΣΤΡΗ

και καλούμε όσους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα
Τα εγγόνια, Τα αδέλφια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Θέσεις εργασίας 
στο ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ 
της ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ 
ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ

 Το ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ του συλλόγου Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό 
αναζητά κατάλληλο υποψήφιο/υποψήφια, για να καλύψει τις πα-
ρακάτω θέσεις ,για καθημερινή απογευματινή απασχόληση Δευτέ-
ρα –Παρασκευή (δίνεται και η δυνατότητα παροχής υπηρεσιών με 
μπλοκάκι)

1.ΘΕΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ
Απαραίτητα προσόντα υποψηφίων
-Πτυχίο Κοινωνικής Εργασίας(Α.Ε.Ι- Α.Τ.Ε.Ι) ή πτυχιούχοι Κοι-

νωνικής Πολιτικής ή Κοινωνικής Διοίκησης
- Άδεια άσκησης επαγγέλματος
- Καλή γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών
# Επιθυμητή η επαγγελματική εμπειρία

2. ΘΕΣΗ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ/ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑΣ
Απαραίτητα προσόντα :
1. Πτυχίο
2.Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος
3.Εμπειρία επιθυμητή
 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΤΟ MAIL TOY ΣΥΛΛΟΓΟΥ
mamasylog@yahoo.gr

Θερινό ωράριο 
λειτουργίας φαρμακείων

Από τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Ημαθίας, ανακοινώνεται ότι κατά 
το χρονικό διάστημα από 15/07 έως 15/08 το ωράριο λειτουργίας 
των φαρμακείων της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας καθορίζεται 
συνεχές από

Δευτέρα έως Παρασκευή, τις ώρες από 08:00 έως 16:00, βάσει 
της απόφασης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Την Πέμπτη 19 Αυγούστου
Μουσική 

συναυλία προς 
τιμήν του 

Πολιούχου 
της Νάουσας, 

Οσίου Θεοφάνους

Ο Δήμος Ηρωικής Πόλης Νάουσας προς τιμήν του 
Πολιούχου Οσίου Θεοφάνους, τον οποίο η πόλη μας 
τιμά στις 19 Αυγούστου, διοργανώνει πολιτιστική εκδή-
λωση υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας.

Την Πέμπτη 19 Αυγούστου 2021 και ώρα 21:00 στο 
Θερινό Δημοτικό Θέατρο Νάουσας «Μελίνα Μερκούρη» 
θα πραγματοποιηθεί μουσική συναυλία με την Ορχή-
στρα «ΟΡ.Ι.Μ.Α.Α.» Ιδρύματος Μουσικής Αρχιεπισκο-
πής Αθηνών, η οποία ιδρύθηκε με την ευλογία του Μα-
καριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερωνύμου. Η ορχήστρα επιστρέφει δυναμικά με 
εμφανίσεις για το φετινό καλοκαίρι και θα παρουσιάσει 
ένα μουσικό οδοιπορικό «Από τη Δύση στην Ανατολή».

Στόχοι της, η πολύπλευρη εκτίμηση της ελληνικής 
μουσικής παιδείας, η προσφορά και η καλλιέργεια γνώ-
σεων του μουσικού πολιτισμού.

Η ορχήστρα αποτελείται από ομάδα καταξιωμένων 
μουσικών παραδοσιακής μουσικής που οι περισσότεροι 
διδάσκουν στην Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Συμμετέχουν οι: 
Στέλλα Βαλάση (σαντούρι, μουσική επιμέλεια), Σωτήρης 
Μαργώνης (βιολί), Νίκος Γύρας (λαούτο,ούτι), Αντώνης 
Γερογιάννης (κρουστά). Τραγουδά η διακεκριμένη ερμη-
νεύτρια Σοφία Παπάζογλου.

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. Πρόκειται 
να ληφθούν όλα τα μέτρα προστασίας από τη νόσο 
Covid-19, σύμφωνα με τις διατάξεις των αρμόδιων Υ-
πουργείων που ισχύουνγια τους χώρους εκδηλώσεων.

Κλειστή, 1 -31 Αυγούστου 
η Φιλόπτωχος Βέροιας

Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας, θα είναι 
κλειστή  από 1 Αυγούστου-31 Αυγούστου 2021, λόγω 
αδείας της μαγείρισσας. Τα μέλη του Δ.Σ. ετοίμασαν δέ-
ματα με τρόφιμα, τα οποία θα παραλάβουν οι ωφελού-
μενοι του συσσιτίου, για να καλύψουν τις ανάγκες τους, 
για το διάστημα που δε θα λειτουργεί.

Η Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. εύχονται στους 
φίλους, τις φίλες και όλους  που βρίσκονται στο πλευρό 
μας και  στηρίζουν τον αγώνα μας για συμπαράσταση 
ευάλωτων οικογενειών της πόλης μας       

ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 7 Αυγούστου 2021 στις 12.00 μ.μ. από 

τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η Μαρία Δαδιώ-
του σε ηλικία 89 ετών .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 7 Αυγούστου 

2021 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Προ-
φήτη Ηλία στο Άνω Ζερβοχώρι Ημαθίας η 
Ευαγγελία Χριστοφορίδου σε ηλικία 81 
ετών .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 7 Αυγούστου 

2021 στις 10.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Σπυρίδωνα Βέροιας ο Χαράλαμπος Γεωρ. 
Σαραντίδης σε ηλικία 81 ετών .

Ο «Λαός» εκφράζει στους οικείους του ειλι-
κρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ



Φίλοι μου, 
καλή σας ημέρα, 

την εβδομάδα που διανύσαμε την είχαμε 
ανάγκη για να δούμε το παρόν της χώρας 
που είναι τα σκουπίδια, αλλά ταυτόχρονα και 
το φως, που είναι το μέλλον της πατρίδας.

Από τη μία μεριά το ελεεινό πολιτικό σύ-
στημα, ότι πιο σαθρό έχει να δείξει η χώρα 
εδώ και χρόνια, συνέχεια των προηγούμενων 
σκουπιδιών και από την άλλη οι αθλητές και 
οι αθλήτριές μας, τα αγόρια μας και τα κορί-
τσια μας, τα παιδιά μας, με μία λέξη! 

Παιδιά, από τα οποία ξεχειλίζει η ποιότητα, 
σε αντίθεση με τα σκουπίδια από τα οποία 
ξεχειλίζει η μπόχα, η βρώμα, η δυσωδία!

Να είναι πρώτοι στον κόσμο και να λένε 
ότι ήταν τυχεροί, οι αντίπαλοί τους, ήταν κα-
λύτεροι.

Να «χάνουνε» για λίγο το μετάλλιο και να 
λένε δεν πειράζει, ήταν δίκαιο, αυτοί που κερ-
δίσανε ήταν οι καλύτεροι.

Να είναι έτοιμοι να παίξουν στον τελικό, 
όνειρο ζωής και το μυαλό τους να είναι στους 
συνανθρώπους τους που υποφέρουν, που 
έχουν χάσει το βιος τους!

Κοπέλα μου, αγόρι μου, στη ζωή δεν υ-
πάρχουν μόνο βοθροκάναλα με τηλεσκουπί-
δια και μία κυβέρνηση που τα χρηματοδοτεί!

Δεν υπάρχουν μόνο ριάλιτι και σαπουνό-
περες.

Η ζωή δεν είναι ψήσιμο και σοτάρισμα ε-
νός σάμαλι, για να το καταβροχθίσει κάποιος 
αδύνατος!

Η ζωή δεν είναι μόνο πρωινάδικα και σε-
λέμπριτι και ξεπούλημα των πάντων για να 
κερδίσω τα πενήντα χιλιάρικα και μετά τι;

Τι είδαμε την εβδομάδα που διανύσαμε.
Νέους και νέες από όπου ξεχείλιζε η αισιο-

δοξία, ο έρωτας για αυτό που κάνουνε, καλο-
σύνη για όλους, χαμόγελο και ψυχική υγεία.

Και από πίσω τους, στην αφάνεια, η ό-
μορφη ελληνική οικογένεια, η μάνα και ο 
πατέρας, τα στηρίγματα για να ξεπεραστούν 
τα εμπόδια που τους βάζουν τα σκουπίδια, 
οι αφανείς ήρωες που προετοιμάζουν τους 
ήρωες του παρόντος και του μέλλοντος, η 
όμορφη, παραδοσιακή οικογένεια, που μας 
δίνει τα πρότυπα για τη νεολαία μας!

Άνθρωποι υπέροχοι, χωρίς ακρότητες, χω-
ρίς επιδείξεις, χωρίς υπερβολές!

Ναι ρε. 
Η πατρίδα μας έχει σε κάθε γωνιά της, τέ-

τοια παιδιά, έχει καταπληκτικούς μαθητές και 
μαθήτριες, που διαπρέπουν στον τομέα τους, 
έχει παντού έντιμους επιστήμονες, εργαζόμε-
νους, που ζουν απλά, τίμια, με σεβασμό στον 
διπλανό! 

Επειδή όμως το νόμισμα έχει δύο όψεις, 

υπάρχει και η άλλη όψη, τα σκουπίδια, οι 
αρουραίοι, που προσπαθούνε να κλέψουν το 
φως που εκπέμπουν οι ολυμπιονίκες μας.

Χωρίς αιδώ, αφού μάθανε τόσα χρόνια 
ξεδιάντροπα να επιβιώνουνε, ξεδιάντροπα 
να πολιτεύονται!

Όταν σου λένε: 
«το κράτος δεν έχει δώσει ούτε μία… κα-

ραμέλα»,
«κάναμε έρανο για να εξασφαλίσουμε επι-

δέσμους»,
«ντρέπομαι να πηγαίνω στον φυσιοθερα-

πευτή και να μην μου παίρνει λεφτά επειδή 
ξέρει ότι δεν έχω»,

«ευτυχώς τρία μαγειρεία στην Καλαμάτα 
μας πρόσφεραν φαγητό και είχαμε να φάμε»,

Όταν υπάρχουν τέτοιες καταγγελίες, σε 
συνέχεια των παλαιότερων, τότε το μόνο 
που πρέπει να κάνεις εάν δεν είσαι σκουπίδι, 
είναι ένα μεγάλο συγνώμη από τους αθλητές 
και ένα τεράστιο συγνώμη από την ελληνική 
κοινωνία!

Θα πει κάποιος ότι είμαι πολύ σκληρός και 
άδικος. Καθόλου.

Δεν είναι δυνατό να καίγεται το σύμπαν 
και να δικαιολογείσαι. 

Αδικαιολογήτως λέγαμε στο στρατό, δεν το 
θυμάσαι.

Και επειδή οι θέσεις σας και τα οικονομικά 
πλεονεκτήματα, οφείλονται στην ψήφο του 
απλού έλληνα, επιτέλους ζητείστε και ένα 
συγνώμη!

Αντιθέτως, ζητάτε ηρεμία και ψυχραιμία, 
φταίνε οι καιρικές συνθήκες και ο ανθυπολο-
χαγός άνεμος, συγνώμη στρατηγός!

Για το Μάτι γιατί δεν λέγατε τα ίδια, τη 
στιγμή που οι αρμόδιοι είχανε πει ότι η κα-
ταστροφή ήταν αναμενόμενη λόγω του α-
νύπαρκτου πολεοδομικού σχεδιασμού της 
περιοχής!

Και δυστυχώς ενώ κομπάζατε ότι δεν υ-
πάρχουν νεκροί, τη στιγμή που πληκτρολο-
γώ υπάρχει νεκρός εθελοντής.

Καταλάβατε ηλίθιοι, εθελοντής!
Πότε απαιτούνται οι εθελοντές;
Όταν δεν επαρκεί το προσωπικό και τα 

μέσα.
Γιατί δεν επαρκούνε;
Διότι δεν διατίθενται οικονομικά κονδύλια, 

αφού δεν περισσεύουν, τα έχουμε μοιράσει 
στους κολλητούς μας και στα Μέσα Μαζικής 
Εξόντωσης, για να διατηρήσουνε την εικόνα 
του εκφωνητή των διαγγελμάτων!

Και να μην ξεχάσω, έλληνα μόλις επιστρέ-
ψεις από τις διακοπές σου, βγες στο μπαλκό-
νι σου και χτύπα παλαμάκια για το πυροσβε-
στικό σώμα και ταυτόχρονα ετοίμασε και τα 
καλά σου ρούχα για εκλογές, ψήνονται!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!
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ΦΩΣ ΚΑΙ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ!
Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα 
Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 15 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, 24 χρόνια 
γάμου και 27 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας κατέληξα: 
να ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να τρώω από το 
«μάρκετ πεθερός & πεθερά» και να σας «πολεμώ» με το πλη-
κτρολόγιο μου».

Του ιερέως: 
Παναγιώτου 
Σ. Χαλκιά

Θυμήθηκα σήμερα, 
φίλοι αναγνώστες, που 
γίνονται οι Ολυμπιακοί 
Αγώνες (2020) στο Τό-
κιο, θυμήθηκα λέγω, 
το μεγάλο δρομέα Ζα-

ζύ και το πάθημά του. Νομίζω, πως είναι χρή-
σιμο, ακόμη, να το υπενθυμίσω. Τα γεγονότα 
πέρα κει στο Τόκιο (1964) έγιναν περίπου 
έτσι:

Ο Μισέλ Ζαζύ, ο γαλλικός αυτός πύραυ-
λος, που στη Ρώμη το 1960 ήρθε δεύτερος 
και πρώτος σε αρκετούς αγώνες, στο Τόκιο 
ήθελε οπωσδήποτε το χρυσό ολυμπιακό με-
τάλλιο. Το λαχταρούσε.

Νάτος, λοιπόν, με τα εθνικά χρώματα στην 
αφετηρία για τα 5.000μ. Πλάι του είναι και 
άλλοι αξιόλογοι δρομείς. Το σύνθημα της εκ-
κίνησης δίνεται. Ο Αυστραλός Ρ. Κλαρκ, ένα 
θηρίο περίπου δύο μέτρων, προπορεύεται. 
Δίπλα του ο Ζαζύ. Δεν τον αφήνει ούτε σπι-
θαμή. Κάνουν τον πρώτο γύρο, το δεύτερο.

Τα μάτια των θεατών αχόρταγα, διάπλατα 
ανοιγμένα, παρακολουθούν τον κινούμενο 
στίβο.

Όσο περνούν τα δευτερόλεπτα, τόσο και η 
καρδιά κλωτσάει από μέσα σαν να συναγωνί-
ζεται τις μηχανικές κινήσεις των ποδιών τους. 
Τα χείλη ψιθυρίζουν ονόματα. Κλαρκ, Ζαζύ, 
Μπαγύ… Λίγο πιο πίσω διακρίνουν τους Α-
μερικάνους Σουλ και Ντίλλιγκερ. Δεν τους 
υποψιάζεται κανείς.

-Άνοιξε Ζαζύ! Κουράγιο Μισέλ! Φώναζαν 
οι φίλοι του.

-Να μην ανοίγει και νάχει 800 μέτρα μο-
νάχα από το νήμα! Ψιθυρίζουν μερικοί ανυ-
πόμονα, με κατακόκκινα πρόσωπα από την 
αγωνία.

Στα 700μ. όμως, ο Ζαζύ με ένα υπέροχο 
ξαφνικό άνοιγμα, κερδίζει 5, 10, 15 μέτρα. 
Τους αφήνει πίσω. Στις κερκίδες; Χαλασμός 
κόσμου. Δίνουν και παίρνουν τα προγνωστι-
κά:

-Ποιος θα έλθει δεύτερος;
-Ποιος θα πάρει το αργυρό;
Και σε κάθε κλάσμα του δευτερολέπτου, 

η απόσταση από το νήμα μικραίνει. Εκατόν 
πενήντα μέτρα ακόμη για τον τερματισμό. 
Βέβαιος ο Ζαζύ.

Μα να! Τι είναι αυτό; Μήπως κάνουν λά-
θος; Όχι. Έτσι είναι.

Ο Αμερικανός Σουλ ανοίγει. Ο ανυποψία-
στος γίγαντας επικίνδυνος. Με φοβερή ταχύ-
τητα και δύναμη μπαίνει στην τελική ευθεία. 

Με υπεράνθρωπη προσπάθεια κυνηγάει τον 
Ζαζύ. Ο Γάλλος απεγνωσμένα προσπαθεί να 
διατηρήσει την υπεροχή. Η στιγμή κρίσιμη. 
Είκοσι μέτρα μόνο πριν το νήμα. Ο Σουλ τον 
φθάνει. Τον περνάει, όχι μόνο αυτός αλλά και 
ο Γερμανός Σόρτοη. Και το εκπληκτικό είναι 
πως την τελευταία στιγμή παίρνει την τρίτη 
θέση και το χάλκινο μετάλλιο ο Ντίλλιγκερ. Έ-
τσι, οι έσχατοι γίνονται πρώτοι και ο πρώτ9ος 
τερματίζει τέταρτος!

Την έπαθε ο Ζαζύ. Δεν γνωρίζω ποιες ήταν 
οι αντιδράσεις του. Ένα μόνο ξέρω, πως έχα-
σε και μάλιστα στα είκοσι τελευταία μέτρα της 
κούρσας των 5.000 μέτρων. Τι κρίμα για τον 
Ζαζύ, που ήταν πρώτος μέχρι τα 4.980 μ.

Τι κρίμα όμως και για πολλούς άλλους, 
που τρέχουν και αγωνίζονται σε τόσους στί-
βους της καθημερινής ζωής και χάνουν στα 
τελευταία «είκοσι μέτρα»!... Είναι να τους 
κλαις.

Το πάθημα του Ζαζύ μας το λέει καθαρά: 
Σε κάθε στίβο, είτε αυτός λέγεται σπουδές, εί-
τε επαγγελματική σταδιοδρομία, είτε χαρακτή-
ρας, είτε ο,τιδήποτε άλλο, δεν είναι αρκετό να 
αρχίσεις. Πρέπει να συνεχίσεις μέχρι να ολο-
κληρώσεις και να φθάσεις στο τέρμα νικητής.

Πόσοι προσπαθούν, χρόνια ολόκληρα, για 
να μείνουν σταθεροί στις αρχές τους και σε 
μια στιγμή τα «νερουλιάζουν» όλα:

Αγωνίζονται ένα διάστημα για να κρατή-
σουν σταθερή την ψυχή και το σώμα και στο 
τέλος υποχωρούν, συνθηκολογούν, παραδί-
δονται.

Πόσεις πανώριες εφηβικές, κυρίως αετο-
ψυχές, με μέτωπο καθάριο και βλέμμα φω-
τεινό, αληθινά ολόλευκα και δροσερά κρίνα σ’ 
όλη τη μαθητική ζωή, αφήνουν στα φοιτητικά 
χρόνια ή στη στρατιωτική θητεία να μαραθούν 
τα ιδανικά τους και να κυλιστούν στο χώμα 
και τη λάσπη, μαζί με την ατίμητη ψυχή τους!

Ξεχνούν πως η σταθερότητα και ο αγώνας 
δεν είναι υπόθεση εποχική. Στην έπαλξη την 
πνευματική, ο μαχητής στέκεται όρθιος με 
γυμνό το ξίφος μέχρι τέλους.

Στο οικοδόμημα, λοιπόν, της ζωής σου, 
φίλε αναγνώστη, δεν αρκεί να βάλεις θεμέ-
λια και να υψώσεις τοίχους. Χρειάζεται και 
οροφή. Να μπει και το τελευταίο κεραμίδι στη 
θέση του. Θα σου είναι ασφαλώς δυσάρεστη 
η εικόνα του ημιτελούς, του έργου που μένει 
στη μέση.

Να τι έγραψε ο πρωταθλητής των πνευμα-
τικών στίβων, ο Παύλος, όταν «προπονούσε» 
ένα παλικάρι, τον Τιμόθεο:

«Τον αγώνα τον καλόν ηγώνισμαι, τον 
δρόμο τετέλεκα, την πίστιν τητήρηκα, λοι-
πόν απόκειταί μοι ο της δικαιοσύνης στέφα-
νος…». Αγωνίστηκα, τερμάτισα, νίκησα. Τι 
άλλο μένει τώρα; Το στεφάνι της νίκης.

Ολυμπιάδα του Τόκιο (1964)
(το πάθημα του Μισέλ Ζαζύ)
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Επί τον τύπον των ήλων: Τα άλση της Βέροιας…

Του Πάρη 
Παπακανάκη

 

Τα θλιβερά γεγονότα 
των τελευταίων ημερών 
(καταστροφικές πυρ-
καγιές δασών ανά την 
χώρα) φέρνουν αναπό-
φευκτα στο προσκήνιο 
τους τρεις πολύτιμους 
“πνεύμονες” της πόλης 
μας, τα άλση: του λόφου 
Βικέλα, του συνοικισμού 
Παπάγου και του λόφου 
προφήτη Ηλία. Η ωφελι-
μότητά τους προς όλους 
όσους κατοικούμε στη Βέροια είναι εύκολα αντιληπτή και κατανοητή. Αυτό που θα πρέπει να συνυπο-
λογίσουμε όμως στη σκέψη μας επί του θέματος (και πιθανότατα άγνωστο στους νεότερους) είναι το ότι 
δεν ήταν ευτυχής “προικοδότηση” της φύσης, αλλά καρπός περιβαλλοντικής ευαισθησίας και επίπονων 
προσπαθειών κάποιων προγενέστερων συμπολιτών μας...

Οι ρίζες της ιστορίας τους εκκινούν από το 1927, οπότε με πρωτοβουλία του Υπουργείου Γεωργίας, 
άρχισαν συστηματικές προσπάθειες δημιουργίας “Ταμείου Δασών” με σκοπό «…να ενισχύη με κάθε 
τρόπο το έργο των αναδασώσεων οικονομικά και ηθικά.  …Μέσα σε διάστημα δύο ετών τα νεοσυστα-
θέντα κρατικά φυτώρια έβγαλαν περί τα δέκα εκατομμύρια δασικά δενδρύλλια τα οποία εχρησιμοποιή-
θηκαν από Δήμους, Κοινότητες και φιλοδασικές ενώσεις…» (Αστήρ Βερροίας Αρ.Φ. 189-76 / 18 Μαΐου 
1932). 

Το 1931 λοιπόν «…με πρωτοβουλία του Βουλευτού κ. Ι. Παπαδάκη και του Δημάρχου Α. Πρωτοψάλ-
του συνήλθον (την Κυριακή 11 Οκτωβρίου 1931) περί τους είκοσι πέντε έγκριτοι συμπολίται μας στην 
αίθουσα του Δημαρχείου …και ίδρυσαν Φιλοδασικήν Ένωσιν…», της οποίας η προσωρινή επιτροπή, 
μετά από εκλογικές αρχαιρεσίες, συγκροτήθηκε από τους: Ι. Παπαδάκη, Αλ. Στράλλα, Αν. Καρατζό-
γλου*, Κων. Αλεξιάδη, Βασ. Σιδέρη, Στεφ. Ζάχο και Αντ. Σαρρή (Αστήρ Βερροίας Αρ.Φ. 162-49 / 14 
Οκτ. 1931). ΄

Έργο αυτών και σημαντικού αριθμού εθελοντών συμπολιτών μας ήταν η δενδροφύτευση μεταξύ 
πολλών άλλων δημοτικών εκτάσεων (ενδεικτικά αναφέρω: την οδό “Περιπάτου” -σήμερα Λ. Ανοίξεως-, 
το “φρύδι” από τον Ι. Ναό Αγίων Αναργύρων ως τον χώρο πέριξ του πάρκου “Εληάς”, την οδό “Εληάς”) 
και του λόφου των πεύκων (νεότερα γνωστού ως Βικέλα).

[ * Υπενθυμίζω ότι ο Προσκοπισμός ιδρύθηκε στην πόλη της Βέροιας το 1916. Πρωτοστάτησε ο 
τότε μαθητής της 4ης Γυμνασίου Αναστάσιος Καρατζόγλου (είναι το ίδιο πρόσωπο που συναντάται πιο 
πάνω στην επιτροπή της Δασικής Ένωσης) και με τη συμπαράσταση του καθηγητή της Γυμναστικής 
Ευάγγελου Παυλίνη συγκροτήθηκε η πρώτη ομάδα αποτελούμενη από σαράντα μαθητές, η οποία σή-
κωσε το μεγαλύτερο βάρος των δενδροφυτεύσεων.]

 Στην κορυφή ο «λόφος των πεύκων», μετέπειτα άλσος Βικέλα 
(Αρχείο Παναγιώτη Ζέρβα)

 

Η βίλα Βικέλα και μέρος του ομώνυμου πλέον άλσους στα 1984 
(Αρχείο Απόστολου Ουλκέρογλου)

Σε πρωτοβουλίες του Αναστάσιου Καρατζόγλου (υπό την ιδιότητα του Δημάρχου 
πλέον) οφείλεται η γένεση του άλσους δίπλα από τον (τότε προσφυγικό) συνοικισμό 
Παπάγου. Όπως ο ίδιος έγραψε προ ετών σε μια επιστολή του προς τον τοπικό τύπο: 

«…Ήταν εποχή του ’50, που η αυθαίρετη κατάληψη οικοπέδων και ανέγερση κατοικιών από μέρους 
πολλών νέων κατοίκων προσφύγων της κατοχικής περιόδου και του εμφυλίου πολέμου είχε φτάσει στο 
ζενίθ. Την εποχή εκείνη οι Αρχές δεν είχαν τη δυνατότητα να εφαρμόσουν αποτελεσματικά τις διατάξεις 
κατά της αυθαιρεσίας...    …Για τον έλεγχο της άναρχης κατάστασης, ο Δήμος περιμάντρωσε με πασ-
σάλους και συρματοπλέγματα 200 στρέμματα, προμηθεύτηκε από φυτώριο του Υπουργείου Γεωργίας 
12.000 τεμάχια πεύκα και κυπαρίσσια και με επίσημη -μαζική σε συμμετοχή- τελετή εγκαινίων δημιούρ-
γησε τελικά το δάσος…». 

Η τελετή εγκαινίων του άλσους Παπάγου. Φωτογραφία του τύπου της εποχής
 (επεξεργασία φωτογραφίας: Αθανάσιος Μπασδέκης) 

Ο συνοικισμός Παπάγου. Δεξιά το νεόφυτο Άλσος (Αρχείο Γεωργίου Κόβα) 
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Επί τον τύπον των ήλων: Τα άλση της Βέροιας…
Το 1983 εκπονήθηκε από τον καθηγητή Δασολογίας κ. Κων/νο Κασιούμη η μελέτη «Οργάνωση του 

δάσους Παπάγου Δήμου Βέροιας για σκοπούς αναψυχής». Η μελέτη πρότεινε τη δημιουργία δικτύου 
μονοπατιών και σημείων θέας, τοποθέτηση στεγάστρων και κρηνών, πρόταση που υλοποιήθηκε σε 
βάθος χρόνου σε μεγάλο βαθμό, με τη συνεργασία του Υπουργείου Γεωργίας, του Δήμου Βέροιας και 
του Δασαρχείου.

Εγκαίνια κατασκευών, πεζοδρόμων και καθιστικών στο άλσος Παπάγου από τον (τότε) 
υπουργό Γεωργίας Κώστα Σημίτη, Ιούνιος 1984. (Αρχείο Ανδρέα Βλαζάκη)

Μεταξύ 1957-58, μια (ρομαντική θα την χαρακτήριζα) πρωτοβουλία των περιοίκων κατοίκων του 
(τότε αποκαλούμενου “Καρσί Μπαϊλάρ”) λόφου για την ανέγερση ενός εξωκκλησιού αφιερωμένου στον 
Προφήτη Ηλία, παρακίνησε σε αθρόες προσφορές δωρεών σε γη και χρήματα για την πραγμάτωση 
του έργου. Αποτέλεσμα ήταν η θεμελίωση του Ιερού Ναού στις 16 Ιουλίου 1958 και η μετονομασία του 
λόφου λίγες ημέρες αργότερα από το τότε Δημοτικό Συμβούλιο. Μόλις ένα χρόνο μετά, ολοκληρώθηκε 
η ανέγερσή του και το έργο συμπληρώθηκε με τη δενδροφύτευση  των δωρισμένων εκτάσεων (περί-
που 25 στρέμματα). Και πάλι οι προσκοπικές ομάδες της Βέροιας πρωτοστάτησαν στη φύτευση και 
προστασία των νεόφυτων δενδρυλλίων

Στο βάθος
 ο λόφος

 “Καρσί Μπαϊλάρ” (μετέπειτα 
Προφήτη Ηλία). 

Αναμνηστική
 κάρτα της 

περιόδου1914-18
 

Η οικογένεια
 Κελεπούρη μπροστά 

από το εξωκκλήσι του Προφήτη Ηλία, 
στα 1963 

 .

Το άλσος Προφήτη Ηλία τη δεκαετία του 1970. (Αρχείο Ευαγγελίας Αλεξανδρίδου)

 Δενδροφύτευση προσκόπων στον λόφο του Προφήτη Ηλία στα 1960
 (Πηγή: Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέροιας)

Οι κόποι όλων αυτών των «αλλοπαρμένων» που έκαναν πράξη την αγάπη τους για τη φύση, πέραν 
της καθημερινής βιοτικής ωφέλειας, χάρισαν σε όλους εμάς τους νεότερους μοναδικές κι αλησμόνητες 
στιγμές!!! Αλήθεια, ποιος δεν έχει κάτι όμορφο να θυμάται από τα άλση της πόλης μας; 

Έρχομαι όμως αμέσως να εξωθήσω όλους μας (πολίτες και τοπικές Αρχές) στο να θέσουμε «τον 
δάκτυλον επί τον τύπον των ήλων»:

Ι) Εμείς που απολαύσαμε (άλλος λίγο, άλλος πολύ) από τον κόπο των προγενέστερων, ποια ανάλο-
γη φροντίδα έχουμε επιδείξει, προς όφελος όσων ακολουθούν;

 ΙΙ) Από το 1994 εκπονούνται από την Τ.Ε.Δ.Κ. Ημαθίας (δασολόγος Ιωάννης Σημανίκας), σειρά με-
λετών με στόχο την ανόρθωση – αναγέννηση των αλσών. Υλοποιήθηκε σποραδικά και μερικώς μόνο η 
απομάκρυνση κάποιων κωνοφόρων, ενώ πολλά από τα προτεινόμενα μέτρα, όπως:

- εισαγωγή, κατόπιν ειδικής μελέτης, νέων πλατύφυλλων ειδών για αύξηση της βιοποικιλότητας και 
βελτίωση των οικολογικών συνθηκών και της γενικότερης εικόνας τους,

- μόνιμη απασχόληση κηποτεχνιτών για την καλλιέργεια και τον καθαρισμό τους,
- εντατικοποίηση της φύλαξης και της αντιπυρικής προστασίας τους,
δυστυχώς  ΔΕΝ εφαρμόστηκαν.

Ας αναστοχαστούμε λοιπόν και εγκαίρως ας «ανακαινίσουμε τον νου» μας όλοι, ώστε να μη δούμε 
να εκπληρώνεται (και) επάνω μας η γνωστή διδαχή-προφητεία του Κοσμά Αιτωλού: «Οι άνθρωποι θα 
μείνουν πτωχοί, γιατί δεν θα ‘χουν αγάπη στα δένδρα»… 
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Βεροιώτικα και Λαογραφικά
Επ’ευκαιρίατουΔεκαπενταύγουστου

Η Ημαθία πανηγυρίζει

ΤουΜάκηΔημητράκη

Δεκαπενταύγουστος!
Της Παναγίας! Τρανή
γιορτή και όλη ηΕλλάδα
γιορτάζει το«Πάσχα του
Καλοκαιριού» και καλεί
τους πιστούς να γιορ-
τάσουν με ευλάβεια και

σεβασμό αλλά και την
πρέπουσα λαμπρότητα
την «Κοίμηση της Θε-
οτόκου» τη μεγαλύτερη
Θεομητορικήγιορτή.

Τα δύο Ημαθιώτικα
βουνά,Βέρμιο καιΠιέρια
έχουν την τιμητική τους.
Στο Βέρμιο δύο από τα
πιο γνωστά μοναστήρια
είναι αφιερωμένα στην

Παναγιά μας. Η«Πανα-
γία Σουμελά», ηΠόντια
Παναγία, αποτελεί πα-
νελλήνιο προσκύνημα
καιη«ΠαναγίαΔοβρά»,
η ΓκραίξαΠαναγιά είναι
το βεροιώτικο θα λέγαμε
μοναστήρι και απόπολύ

παλιάθεωρείταιη«Πανα-
γιάτηςΒέροιας».

ΣταΠιέρια πάλι γιορ-
τάζουν καιπανηγυρίζουν
τρίααπόταπέντεχωριά.

Οι τρεις μεγάλες πό-
λεις της Ημαθίας Βέροι-
α-Νάουσα-Αλεξάνδρεια
δεν μπορούσαν να μην
«συμμετέχουν» σ’ αυτή
τη γιορτή της Παναγίας

μαςπουπανελλήνια της
συνοδεύουν περισσότε-
ρες απόπεντακόσιες ο-
νομασίες.

-ΣτηΒέροια των 48
βυζαντινών και μεταβυ-
ζαντινώνεκκλησιώναλλά

και άλλων 10 μεταγενέ-
στερων οι εκκλησίες οι
αφιερωμένεςστηνΚοίμη-
ση τηςΘεοτόκου είναι η
Περίβλεπτος, η Φανε-
ρωμένη, η Χαβιαρά, η

Δεξιά, η Γοργοεπήκο-
οςκαιηΠαντάνασσαή
Παλαιοφορίτισσα. Μία
«Παναγία» Βαλτεσινή
είναι αφιερωμένησταΕι-
σόδια τηςΘεοτόκου και
μία η«Βαγγελίστρα» εί-
ναιαφιερωμένηστονΕυ-
αγγελισμότηςΘεοτόκου.

Παλαιότεραάλλεςδύο
εκκλησίεςενώήταναφιε-
ρωμένεςστηνΥπαπαντή
του Κυρίου (Δεσποτική

γιορτή) οι Βεροιώτες τις
αποκαλούσανμε το όνο-
ματηςΠαναγίας.Ήτανη
ΈξωΠαναγιά η μία και
Παναγία-Παναγούδα η
άλλη.

-ΣτηΝάουσα μία α-
πό τις μεγαλύτερες και ι-
στορικότερες εκκλησίες η
γνωστή «Παναγία» είναι
αφιερωμένη στηνΚοίμη-
σητηςΘεοτόκου.Οναός
κτίσθηκε το 1833, είναι
ρυθμού βασιλικής-τρίκλι-
της χωρίς τρούλο με ξύ-
λινηστέγη.Ταέξοδαανέ-
γερσηςκάλυψεο (Χατζή)
ΠέτροςΠαπαναστασίου,

γιος τουΠαπα-Αναστάση
που λειτουργούσε στην
εκκλησίατουΑγίουΓεωρ-
γίου.Αρχιμάστοραςστην
ανέγερσηήτανοΓιαννού-
σηςΓκίκας.

Αξιοσημείωτο είναι το
γεγονόςότιστονναό της
Παναγίας «φυλάσσεται
και φιλοξενείται» η τίμια
κάρατου«άστεγου»ακό-
μηπολιούχου τηςΝάου-
σαςΑγίουΘεοφάνη.

-ΣτηνΑλεξάνδρειαο
σημερινός ναός ο αφιε-
ρωμένος στην Κοίμηση
τηςΘεοτόκου άρχισε να
κτίζεται το 1965 και ολο-

κληρώθηκε το 1971.Α-
πό το βιβλίο του Γιάννη
Μοσχόπουλου, Δικηγό-
ρου-Ερευνητή«Ρουμλου-
κ ιώτ ι κα  Σημε ιώματα
(1996)» πληροφορού-

μαστε ότι στον χώρο του
σημερινού ναού υπήρχε
παλαιότερος ναός που
είχεκτιστεί το1843,χρο-
νιά που αγιογραφήθηκε
καιηεικόνατηςΠαναγίας
τηςΒρεφοκρατούσαςδια-
στάσεων 112χ77εκ. που
υπάρχει στο ναό και εί-
ναι έργο τουαγιογράφου
ΜανουήλΖωγράφου.Την
ευθύνη ανέγερσης του
σημερινού ναού είχε ο

Παναγία Σουμελά

Κοίμηση Θεοτόκου - Νάουσα

Κοίμηση Θεοτόκου - Αλεξάνδρεια

Παναγία Δοβρά
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Δημήτρης Γκαρανάτσιος
ενώάξιοέρευναςείναιτο
γεγονός της πιθανής ύ-
παρξηςμοναστηριούστο
χώρογύρωαπότησημε-

ρινήεκκλησία.

-Σέλι (Κάτω Βέρ-
μιο) Πανηγυρίζει η«Πα-

ναγίαηΒλάχα»όπωςτην
αποκαλούσεοπάντα ευ-
ρηματικός Στέλιος Σβαρ-
νόπουλος.Σεπαλιότερες
εποχές ανήμερα τηςΠα-

ναγίας τελούνταν μέχρι
και 40 γάμοι ενώ από
την επομένηάρχιζαν νέα
προξενήματα. Την περί-

οδο τουπανηγυριού για
μέρεςοικάτοικοιγλεντού-
σανστασπίτιακαιχόρευ-
ανστο «μεοσοχώρι» του
οικισμού.

Κοντά στον οικισμό
τουΚάτωΒερμίουυπάρ-
χει το εξωκλήσι της«Πα-
ναγίας τηςΣελιώτισσας»,

πουπανηγυρίζει στις 23
Αυγούστου, στα εννιάμε-
ρατηςΠαναγίας.

-Μέση Πανηγυρίζει
ο ναός τηςΚοίμησης της
Θεοτόκου.Ομώνυμη εκ-
κλησία υπήρχε κάτω α-
πόμίαπανύψηλημουριά
στην τοποθεσία «Παλιό-
χωρα» - «Παλιό χωριό»,
πουόμως καταστράφηκε
το 1922μετάαπόπλημ-
μύρατουΑλιάκμονα.

-Ριζώματα Η εκκλη-
σία της Κοίμησης της
Θεοτόκουπου βρίσκεται
στα«Κοιμητήρια» τουοι-
κισμού χρονολογείται α-
πό το 1467.Έχει κριθεί
βυζαντινόμνημείοκαιστο
ναόυπάρχουνθαυμάσιες
εικόνες.

-ΔάσκιοΚτίστηκε επί
τουρκοκρατίας και διαθέ-
τει θαυμάσιες αγιογρα-
φίες του 17ου και 18ου
αιώνα. Είναι χαμηλή με
κατακόμβες και έχει κα-
ταστραφεί κατά το πα-
ρελθόνδύοφορές.Αξίζει
να αναφερθεί ότι κατά
την περίοδο της τουρ-
κοκρατίας οι κατακτητές
επέτρεπαν το πανηγύρι
του 15Αύγουστου ενώοι
ίδιοι δενπλησίαζανποτέ
στον οικισμό την ημέρα
του πανηγυριού οπό-
τε και η επιτροπή έκανε
«κουρμπάνι» έθιμο που
συνεχίζεταικαιστιςμέρες
μας.Ο ναός τηςΠαναγί-
αςεκτόςότιαποτελείση-
μαντικό λατρευτικό χώρο
τουοικισμούαποτελείκαι
ένα μνημείο του πολιτι-
σμού των κατοίκωνπου
αναπτύχθηκε σταΠιέρια
από τα πανάρχαια χρό-
νια.

-Κλειδί Η εκκλησία
τηςΚοίμησης τηςΘεοτό-
κουκτίστηκετο1890στη
θέσηενόςπαλαιούκαιμι-
κρούπαρεκκλησίου.Πριν
απόπολλάχρόνιαολόγυ-
ρα στην εκκλησία υπήρ-
χαν κελιά όπου διέμενα
οιφτωχότερεςοικογένειες
τουςχωριού.Επίτουρκο-
κρατίαςστοπροαύλιοτης
εκκλησίαςυπήρχεκτίσμα
όπουστεγαζόταν τοσχο-
λείοτουχωριού.

-Χαράδρα  Ο ναός
πουπανηγυρίζει τονΔε-
καπενταύγουστοκαι είναι
αφιερωμένοςστηνΚοίμη-

ση τηςΘεοτόκου κάηκε
κατάτοπαρελθόνανήμε-
ρα της εορτής τηςΑγίας
Παρασκευής αλλά ξανα-

κτίσθηκε.

-Βεργίνα Στην οικι-
σμό υπάρχουν και άλλες
εκκλησίες. Ο ναός της
Κοίμησης τηςΘεοτόκου

βρίσκεται στο νότιο μέ-
ρος του οικισμού κοντά
στο λαμπρό ανάκτορο
εκεί που είναι το παλιό
κοιμητήριο του οικισμού.
Πολύπαλιάοναόςαυτός
ήταν αφιερωμένος στην
Αγ.Παρασκευήαλλάμε-
τονομάσθηκε την εποχή
τουΜητροπολίτη Πολύ-
καρπου.

ΝαοίτηςΚοίμησης
τηςΘεοτόκου
(πανηγυρίζουν
σταεννιάμερα)

-Επισκοπή Βεροί-

ας Η εκκλησία της Κοί-
μησηςτηςΘεοτόκουπου
πανηγυρίζει στις 23Αυ-
γούστου χρονολογείται

από το 1876 όπως φαί-
νεται από επιγραφήπου
υπάρχει στο ναό. Είναι
κτισμένη σε μια τούμπα
ίδια με άλλεςπου υπάρ-
χουν σε πολλά σημεία

τουκάμπουγιατιςοποίες
χρειάζεται ειδική έρευνα
προκειμένου να εξηγηθεί
ηχρήσητους.Στοναόυ-
πάρχουνπαλιέςκαιαξιό-
λογεςεικόνες.

-Άγιος ΓεώργιοςΟ
μεγαλοπρεπής ναός της
Κοίμησης τηςΘεοτόκου
πουκτίσθηκετο1956και
πανηγυρίζει στα Εννιά-
μερα τηςΠαναγίας είναι
αγιογράφητος ενώ ένα
μέρος των αγιογραφιών
που καταστράφηκαναπό
φωτιάείναιστηφάσητης

αποκατάστασης.

-Παλατίτσια Η εκ-
κλησία του οικισμούαφι-

ερωμένη στην Κοίμηση
τηςΘεοτόκουπανηγυρί-
ζειτηςΑγίαςΤριάδας.

-ΒρυσάκιΗεκκλησία
τηςΚοίμησης τηςΘεοτό-

κουπουπαλαιότεραπα-
νηγύριζετον15Αύγουστο
στιςμέρεςμαςπανηγυρί-
ζειτηςΖωοδόχουΠηγής.

-Ασώματα Στην το-
ποθεσία «Ελτί» υπάρ-
χουν ερείπια της εκκλη-
σίας της Παναγίας που
υπήρχε στον οικισμό.
Πρόκειται για μονόχωρη,
ξυλόστεγη βασιλική με
τοιχογραφίες του 1570.
Πιθανολογείταιότιοναός
υπήρξε καθολικό μικρού
μοναστηριούπουυπήρχε
στηνπεριοχή.

Παναγία - Χαράδρα

Παναγία - Κλειδί

Παναγία - Σέλι

Παναγία - Χαράδρα (παλιά)

Παναγία - Ριζώματα



του Σαββατοκύριακου 13www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016του Σαββατοκύριακου 7-8 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2021

Το όραμα του πρώτου διεθνούς Φεστιβάλ Αιγών  με έδρα τη 
Βεργίνα , γίνεται πραγματικότητα.

Σε αυτό το μουσικό συναπάντημα  μουσικοί και κοινό θα 
περιδιαβούν τις χώρες που κατέκτησε ο Μεγάλος Στρατηλάτης 
Αλέξανδρος, σεβόμενος τις παραδόσεις την ιστορία και την τέ-
χνη τους.

Στόχος του Φεστιβάλ Αιγών είναι  να παρουσιαστεί η μουσική 
ποικιλομορφία των περιοχών  αυτών , με πρωτεργάτη τον διε-
θνούς φήμης   Αρμένιο μουσικοσυνθέτη  Haig Yazdjian και  την 
ορχήστρα του,  και καλεσμένους  σημαντικούς σολίστ  , διακε-
κριμένους μουσικούς από την Ελλάδα και το εξωτερικό , που θα 
έρθουν στη χώρα μας αποκλειστικά για τον σκοπό αυτό. 

Στους Βασιλικούς Τάφους των Αιγών  και στο Αρχαίο Θέατρο 
της Μίεζας το κοινό θα έχει την ευκαιρία να παρακολουθήσει έ-
να συναρπαστικό ταξίδι στο  χώρο και τον χρόνο , με όχημα και 
ιχνηλάτη τη μουσική. 

Εκεί θα ακουστεί η ηχώ των αρχαίων πολιτισμών που ανα-
πτύχθηκαν εδώ και χιλιάδες χρόνια από τον Δούναβη έως τον 
ζωοδότη Νείλο και από την Μεσοποταμία έως τις παρυφές του 
ιερού Γάγγη.

Η ιστορία, η κουλτούρα η ετερογένεια, τα μυθικά επιτεύγματα 
και τα πάθη των λαών τριών ηπείρων σφυρηλάτησαν τη λαϊκή 
μουσική των χωρών που θα εκπροσωπηθούν στο Φεστιβάλ 
Αιγών, από άξιους δεξιοτέχνες που φέρουν αυτή την πολύτιμη 
παράδοση. Μια κληρονομιά που χάνεται στα βάθη των αιώνων 
και έχει προέλθει από αυτό το μεγάλο χωνευτήρι των πολιτι-
σμών, των θρησκειών, των ετερόκλητων συμμαχιών και των 
άγριων συγκρούσεων.

Στη διάρκεια των εκδηλώσεων θα ξετυλιχθεί το αόρατο νήμα 
των αμφίπλευρων επιρροών που σμίλεψαν υπομονετικά και 
εντέλει διαμόρφωσαν, τις τόσο διαφορετικές μα και τόσο συγγε-
νικές, εθνικές μουσικές των λαών και αποτέλεσαν διαχρονικά τη 
γέφυρα που τους συνδέει.

Το φεστιβάλ Αιγών προσδοκάται να αποτελέσει την αφετηρία 
για μοναδική εμπειρία, αφού  θα έχουν την ευκαιρία να ακού-
σουν από κοντά μερικούς από τους σημαντικότερους σολίστ 
που έχουν γαλουχηθεί με τον ήχο της Ανατολής, με την καλλιτε-
χνική υπογραφή του Haig Yazdjian. 

Πρόγραμμα  του Φεστιβάλ

Παρασκευή 20 Αυγούστου / 9.00μ.μ. Βεργίνα, Πλατάνια 
Περσία , Αίγυπτος 
Omit Tahmasebpour  / σαντούρι 
Haig Yazdjian  / ούτι – φωνή 
Τραγούδι για την Αλεξάνδρεια
«Δύο θάλασσες δύο λιμάνια 
Εκεί που αγάπησα τον λαό της Αλεξάνδρειας
Όσο κι αν μου λέγανε για την ομορφιά της ..για την απερί-

γραπτη ομορφιά της
Αγαπώ την Αλεξάνδρεια»
Την Παρασκευή 20 Αυγούστου το κοινό θα έχει την ευκαιρία 

να θαυμάσει έναν από τους σημαντικότερους σολίστ στο σα-
ντούρι , τον Omit Tahmasebpour,  όπου θα παρουσιάσει ήχους 
και μουσικές από την Περσία.

Επίσης ο Haig Yazdjian μαζί με την εξαμελή ορχήστρα του 
θα μας ταξιδέψει με το ούτι και την φωνή του στην Αίγυπτο Στην 
πρώτη αυτή εμφάνιση θα συμμετέχουν ο CiroMontanari με την 
ινδική τάμπλα & ο Efren Lopez με το αφγανικό ραμπάπ και θα 
μας μεταφέρουν σε περιοχές και πόλεις από τις οποίες πέρασε 
ο Μ. Αλέξανδρος.

Δύο λαμπροί αρχαίοι πολιτισμοί που συνυπήρξαν στους αι-
ώνες, διανύοντας περιόδους ειρήνης, εμπορικών συναλλαγών 
αλλά και συγκρούσεων για την ηγεμονία της Μέσης Ανατολής, 
θα συναντηθούν μέσω της παραδοσιακής  τους μουσικής σε 
μία βραδιά που επιβεβαιώνει ότι η σχέση που αναπτύσσουν οι 
λαοί μέσω της τέχνης τους επιβιώνει αλώβητη στον χρόνο, σε 
αντίθεση με τις διαφορές τους που βυθίζονται στη λήθη.

Συμμετέχουν οι μουσικοί 
Τάσος Πούλιος – κανονάκι
Γιώργος Κοντογιάννης – λύρα
Ταξιάρχης Γεωργούλης – ούτι
Νίκος Παραουλάκης – νέυ
Απόστολος Σιδέρης – κοντραμπάσο
Φοίβος Αποστολίδης – κρουστά

Σάββατο 21  Αυγούστου / Μίεζα, Αρχαίο Θέατρο 
Αφγανιστάν , Ινδία , Ιορδανία, Λίβανος 
Elenore Fourniau / έγχορδα ανατολής – φωνή  
Efren Lopez / αφγανικό ραμπάπ
Ciro Montanari. / ινδική τάμπλα
Το  Σάββατο 21 Αυγούστου το Φεστιβάλ θα μεταφερθεί στο 

αρχαίο θέατρο της Μίεζας. Εκεί οι συμμετέχοντες θα έχουν την 
ευκαιρία να δουν και να  ακούσουν την Elenore Fourniau που 
μαζί με την εξαμελή ορχήστρα θα μας παρουσιάσουν τραγού-
δια από το Αφγανιστάν σε συνοδεία με το αφγανικό ραμπάπ 
του Efren Lopez και την ινδική τάμπλα του Ciro Montanari.

Ο HaigYazdjian θα ερμηνεύσει τραγούδια από την Ιορδανία 
και το Λίβανο, χώρες στις οποίες επίσης άφησε το αποτύπωμά 
του ο Μ. Αλέξανδρος.

Η αρχαία Βακτριανή η μυθική χώρα των πενήντα ανυπότα-
κτων εθνοτικών ομάδων και θέατρο άπειρων επιδρομών και 
κατακτήσεων, θα εκπροσωπηθεί εδώ από μία αρχέγονη γοη-
τευτική μουσική, που η αρχή της χάνεται στα βάθη του χρόνου.

Θα συναντήσει το πλέον μελωδικό όργανο κρουστό στον κό-
σμο, την ινδική τάμπλα που καθηλώνει και ταξιδεύει τον ακρο-
ατή πίσω στον χρόνο και τον ήχο των πρόδρομων συγγενικών 
της οργάνων, που ηχούσαν στην αχανή χώρα 2.500 χρόνια 
πριν και πιθανόν ο στρατηλάτης να είχε απολαύσει στις νικητή-
ριες γιορτές του.

Συμμετέχουν οι μουσικοί 
Τάσος Πούλιος – κανονάκι
Γιώργος Κοντογιάννης – λύρα
Ταξιάρχης Γεωργούλης – ούτι
Νίκος Παραουλάκης – νέυ
Απόστολος Σιδέρης – κοντραμπάσο
Φοίβος Αποστολίδης – κρουστά
Χορός Attan(ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ)
Το Αττάν είναι μια μορφή χορού που προέρχεται από την 

εθνοτική ομάδα των Παστούν. Προερχόμενος από το σημερινό 
ανατολικό Αφγανιστάν, μεταφέρθηκε στις σημερινές παστούν 
περιοχές του Αφγανιστάν και του Πακιστάν. Το Αττάν ξεκίνησε 
ως λαϊκός χορός που διεξάγεται από τους παστούν σε περιό-
δους πολέμου ή κατά τη διάρκεια γάμων ή άλλων εορτασμών 
(αρραβώνες, Ναβρόζ και άτυπες συγκεντρώσεις). Σήμερα θε-
ωρείται ο εθνικός χορός του Αφγανιστάν, και είναι ένας ειδικός 
τύπος χορού που εκτελείται από έναν θίασο 50 έως 100 χο-
ρευτών οι οποίοι κουνάνε μαντήλια στον αέρα ενώ οι μουσικοί 
χτυπούν τύμπανα.

Κυριακή 22  Αυγούστου / Βεργίνα 
Μουσείο Βασιλικών Τάφων 
Ιράκ, Συρία , Αρμενία , Κουρδική μουσική , Μουσικές του 

Εύξεινου Πόντου
Elenore Fourniau
Γιάννης Τσανασίδης 
Haig Yazdjian 
Την  τελευταία ημέρα του Φεστιβάλ,  Κυριακή 22 Αυγούστου 

ο Haig Yazdjian θα μας δημιουργήσει ένα μουσικό ταξίδι με 
αφετηρία το Ιράκ και έπειτα θα μας μεταφέρει στη Συρία και την 
Αρμενία, συνοδευόμενος πάντα από την ορχήστρα του. 

Σημαντική η παρουσία του ανερχόμενου καλλιτέχνη Γιάννη 
Τσανασίδη, που με την ποντιακή λύρα του θα οδηγηθούμε νο-
ερά στην ευρύτερη περιοχή του Ευξείνου Πόντου. Μαζί τους η 
Elenore Fourniau με ήχους από το Κουρδιστάν, το τότε Αρμπίλ, 
για να κλείσουν μαζί το τριήμερο αφιέρωμα στη νικητήρια δια-
δρομή του Μ. Αλεξάνδρου, που έχει μείνει στην ιστορία ως ο 
μοναδικός αήττητος στρατηγός.

Μία νοερή διαδρομή στις χώρες της Μεσοποταμίας, την 
Αρμενία και τα παράλια της Μαύρης θάλασσας, μουσικές που 
αλληλεπιδρούν μεταξύ τους επί αιώνες, μοιράζονται και τραγου-
δούν την μοίρα των πολύπαθων περήφανων λαών τους, που 
νοσταλγούν τις πατρογονικές εστίες ή ονειρεύονται την πολυπό-
θητη ελευθερία.

Μουσικές που αντικατοπτρίζουν την ιστορία και τον μύθο.
Συμμετέχουν οι μουσικοί :
Τάσος Πούλιος – κανονάκι
Γιώργος Κοντογιάννης – λύρα
Ταξιάρχης Γεωργούλης – ούτι
Νίκος Παραουλάκης – νέυ
Απόστολος Σιδέρης – κοντραμπάσο
Φοίβος Αποστολίδης – κρουστά
Μπινγκιόλ(ΑΡΜΕΝΙΑ)
Μπινγκιόλ υπήρξε τ όνομα ενός ορεινού χωριού στη Δυτική 

Αρμενία (σημερινή Τουρκία) ένα από αυτά που καταστράφηκαν 
και οι κάτοικοι τους αφανίστηκαν το 1925 με τη γενοκτονία των 
Αρμενίων. 

Στο παραδοσιακό αυτό τραγούδι ένας οδοιπόρος πηγαίνο-
ντας προς το Μπινγκιόλ, περιγράφει με λεπτομέρεια την γλυκιά 
άνοιξη της φύσης που αντικρύζει, το πράσινο, την χαρά των 
ζώων, τη δροσιά του νερού. Μέσα σε όλη αυτή την ευφορία 
βιάζεται να πάρει να βρει μια άλλη άνοιξη, μια όμορφη μελαχρι-
νή αγαπημένη που ονειρεύεται. «Χάθηκα», λέει ρωτώντας μια 
ντόπια χωρική «και είμαι ξένος στο τόπο αυτό, πες μου αδερφή, 
ποιος είναι ο δρόμος για το Μπινγκιόλ;»

Fogel-nachel(ΙΡΑΚ)
Σε αυτό το παραδοσιακό, ιρακινό τραγούδι αγάπης, ο ερα-

στής περιγράφει την αγαπημένη του παρομοιάζοντας το πρό-
σωπό της με το φεγγαρόφως, ψηλά, επάνω από ένα φοινικόδε-
ντρο μακριά από αυτόν… άπιαστη, απλησίαστή…

Συντελεστές:
Καλλιτεχνική Δ/νση : Haig Yazgjian 
Aρχική  Ιδέα – Συντονισμός & Οργάνωση : Νανά
Καραγιαννίδου
Οικονομική Διαχείριση : Δημήτρης Ταρατσίδης , Ειρήνη Σαβ-

βίδου ,
Ξένια Πέτρου
Παραγωγή – προβολή : Melodica Art Productions _ Πανα-

γιώτης Κακαράς  και Μαρία Βλάχου
Ηχοληψία :Γιώργος Ανδρεόπουλος
Εκτέλεση Παραγωγής : Στέλλα Χρυσοπούλου , Παναγιώτης 

Πελαλίδης, Κώστας
Τυφλίδης, Λάζαρος Αβραμίδης, , Πόπη Χρυσοπούλου , Ελέ-

νη Παλαπανίδου , Ευθύμης Σεραφείμ
Μηχανοργάνωση : Δημήτρης Καρατόλιος
Νομική Υποστήριξη : Δημήτρης Σαββουλίδης
Γραμματεία: Βέρρος Δημήτρης , Θάνος Ζυγουλιάνος , Χαρά 

Γαβρίδου,
Εκπαιδευτικά τμήματα ΚΕΠΑ : Όλγα Μυλωνά
Γενικών Καθηκόντων : Γιώργος Νιώπας
Είσοδος ελεύθερη , με ηλεκτρονική  πρόσκληση 
Ηλεκτρονικές προσκλήσεις  θα διατίθενται από 12/8/2021 
στη δ/νση www.ticketservices.gr
Διοργάνωση - Παραγωγή: ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας   .
Συνδιοργάνωση : Δήμος Νάουσας  - Εφορεία Αρχαιοτήτων 

Ημαθίας 
Συμμετοχή στην οργάνωση Παραγωγής: Melodica Art 

Productions 

20-21-22 Αυγούστου σε Βεργίνα και Μίεζα

Στους μουσικούς δρόμους του Αλέξανδρου, 
με το Φεστιβάλ Αιγών της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας

-Όλο το πρόγραμμα των εκδηλώσεων



Στο Metropolis 95,5 
και στην εκπομπή «Στη 
Σέντρα» φιλοξενήθη-
κε ο γενικός αρχηγός 
της  ΒΕΡΟΙΑΣ, Θωμάς 
Τρούπκος. Ο παλιός 
άσσος της «Βασί-
λισσας του βορρά» 
μίλησε για την νέα 
σεζόν εκφράζοντας την 
πεποίθησή του πως ο 
στόχος της ανόδου θα 
επιτευχθεί. 

Αναλυτικάόσαανέφερε:
Πωςείναιορόλοςτουγενι-

κούαρχηγού:
«Είμαστεέναπολύκαλόteam

μετονΓιώτηΤσαλουχίδηοοποί-
ος είναι γενικός διευθυντής της
ομάδας. Συνεργαζόμαστε παρά
πολύ καλάμαζί και με τονπρο-
πονητή,ΠαύλοΔερμιτζάκηαλλά
και με ταστελέχη.Φυσικά, αυτό
θα  φανεί στην εικόνα του συλ-
λόγουαγωνιστικά και εξωαγωνι-
στικά.Πραγματικάηομάδαείναι
κόσμημα.

Πωςήτανηπρώτηπροπό-
νησητηςνέαςχρόνιας:

«Ξεκινήσαμεμεόνειρακαιφι-
λοδοξίες, δεν το έχουμε κρύψει
άλλωστεότιηΒΕΡΟΙΑέχειυψη-
λούς στόχους.Μια ομάδα σαν

την ΒΕΡΟΙΑ δεν θα μπορούσε
ναέχειάλλοστόχοαπότηνάνο-
δοστηνΑ’Εθνική.Ήταν χρόνια
στηνμεγάληκατηγορίακαιειδικά
έτσι όπως είναι η κατάστασημε
μια καλή διοίκηση και μια καλή
ομάδα που προσπαθούμε να
φτιάξουμε.Πιστεύωότιοστόχος
είναιεφικτός».

Για τηναδειοδότησηκαι το
στόχο:

«Νομίζω είμαστε ηπρώτηο-
μάδα η οποία έλαβε την άδεια,
δεν έχουμε τέτοιαπροβλήματα,
κάνουμε κανονικά μεταγραφές.
Όπωςανέφερα καιπριν, έτσι ό-

πως είναι φέτος η ομάδα στο-
χεύουμε ναπάρουμε την άνοδο
γιατηνΆΕθνική.Βέβαια,στόχος
μαςείναιναφτιάξουμεμιααντα-
γωνιστικήομάδακαιναφέρουμε
παιδιά που θα βοηθήσουν την
ΒΕΡΟΙΑ.Πρώτααπόόλα,ναδη-
μιουργήσουμε έναδυνατόσύνο-
λο το οποίο θα ευχαριστιέται τις
προπονήσεις, τους αγώνες και
τονκόσμοπουθααρχίσειφέτος
να έρχεται στο γήπεδο να μας
δειγιατίπέρυσιστερηθήκαμεκαι
εμείς αλλά και οι φίλαθλοι την
ομάδα.Να έρχεται ο κόσμος να
παρακολουθεί τα παιχνίδια και
στο τέλος της ημέρας ναφεύγει

ευχαριστημένος».

Γιατιςμεταγραφές:
«Απ’ ότι γνωρίζω άλλες έ-

ξι μεταγραφές οι οποίες θα συ-
μπληρώνουν το ήδη υπάρχον
ρόστερ με 18 ποδοσφαιριστές.
Προπονείται ο Μοχάμεντ Μα-
σούντ από χθες, η καταγωγή
του είναι από τηνΑκτή Ελεφα-
ντοστού,ονομάζεταιΦοφανάκαι
πέρυσι προπονήθηκε σε εμάς
για δύο εβδομάδες και στη συ-
νέχεια αποκτήθηκε.Εμείς κοιτά-
με τηνουσία,ψάχνουμεπαίκτες
που θα βοηθήσουν πραγματι-
κά».
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ΣτηνΈδεσσαηΕθνική
Eφήβωντουχαντμπολ

Η προετοιμασία της Εθνικής Εφήβων (U-19) 
κορυφώνεται στην Έδεσσα έως την Κυριακή 
8 Αυγούστου, όπου το αντιπροσωπευτικό μας 

συγκρότημα θα αναχωρήσει με προορισμό τα Σκόπια 
για να λάβει μέρος στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Β’ 
κατηγορίας.

Εκεί,στονόμιλοηΕθνικήθααντιμετωπίσει τηνΠολωνία (Δευτέρα,
9Αυγούστου, 20:30) και τη διοργανώτριαΒόρειαΜακεδονία (Τρίτη,
10,Αυγούστου20:30),μεστόχοτηνκατάκτησημίαςεκτωνδύοπρώ-
τωνθέσεωντουομίλουπουθατηςεπιτρέψουνναπαίξειγιατιςθέσεις
1-4. Στον άλλο όμιλο συμμετέχουν οι Βοσνία, Ελβετία, Γεωργία και
Ουκρανία.Ηχώραπουθακατακτήσει τηνπρώτηθέσηστο τουρνουά
αυτόματα θαπάρει την άνοδο για το ευρωπαϊκόπρωτάθλημα τηςΑ’
κατηγορίας,γιατησυγκεκριμένηηλικία.Γι’αυτήτην15ήμερηπροετοι-
μασίαμπήκανστογήπ

Ηπροετοιμασία της Εθνικής Εφήβων (U-19) κορυφώνεται στην
Έδεσσα έως τηνΚυριακή 8Αυγούστου, όπου το αντιπροσωπευτικό
μαςσυγκρότημαθααναχωρήσειμεπροορισμόταΣκόπιαγιαναλάβει
μέροςστοΕυρωπαϊκόπρωτάθλημαΒ’κατηγορίας.

Εκεί,στονόμιλοηΕθνικήθααντιμετωπίσει τηνΠολωνία (Δευτέρα,
9Αυγούστου,20:30)καιτηδιοργανώτριαΒόρειαΜακεδονία(Τρίτη,10,
Αυγούστου20:30), μεστόχο την κατάκτησημίας εκ τωνδύοπρώτων
θέσεωντουομίλουπουθατηςεπιτρέψουνναπαίξειγιατιςθέσεις1-4.
ΣτονάλλοόμιλοσυμμετέχουνοιΒοσνία,Ελβετία,ΓεωργίακαιΟυκρα-
νία.Ηχώραπουθακατακτήσειτηνπρώτηθέσηστοτουρνουάαυτόμα-
ταθαπάρειτηνάνοδογιατοευρωπαϊκόπρωτάθληματηςΑ’κατηγορί-
ας,γιατησυγκεκριμένηηλικία.

Γι’αυτήτην15ήμερηπροετοιμασίαμπήκανστογήπ
εδο 21 αθλητές. Πρόκειται για τουςΜπαμπατζανίδη, Κοτσιώνη,

Βασιλείου (ΑΕΚ),Στανκίδη,Παπαγιάννη (ΦίλιπποςΒέροιας),Παγιάτη,
Ασλή,Στεφανίτση,Γερουλάνο,Αναστασίου(ΑΣΕΔούκα),Παπάζογλου,
Σίνα, (Δράμα 1986),Αναγνωστόπουλο,Μούγιτς (ΔιομήδηςΆργους),
Δάιο (ΖαφειράκηςΝάουσας),Μουμτζιδέλη (ΑερωπόςΈδεσσας),Αλε-
ξανδρίδη,Σκούφα(ΑΕΣΧΠυλαίας),Τζωρτζίνη,ΚυριακίδηκαιΓιορανίδη
(ΠΑΟΚ).

Κοντάστουςαθλητές,πέρααπότονΝίκοΓεωργιάδηκαιταυπόλοι-
παμέλη του τεχνικού επιτελείου (ΓιάννηςΠηλαλίδης,ΜπάμπηςΠρο-
δρομίδης,ΓιώργοςΧρυσάφης,ΑντώνηςΤσολάκος),βρίσκονταιοορθο-
πεδικόςΑθανάσιοςΚουτής,οφυσιοθεραπευτήςΣάββαςΕλαβάνογλου
καιοαθλητικόςψυχολόγοςΓιώργοςΛουλές.

Σάββατο 07-08-2021
08:00-14:30ΜΠΑΛΙΟΥΘ.ΜΑ-

ΡΙΑΜΑΛΑΚΟΥΣΗ18ΚΑΙΒΕΝΙ-
ΖΕΛΟΥΓΩΝΙΑ23310-29759

08:00-14:30 ΝΕΔΕΛΚΟΥ
(ΟΥΤΑ)ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΜΟΡΑΒΑ
1(δίπλαστοΙΚΑ)23310-66649

08:00-14:30 ΣΙΜΟΥΜΙΜΙ-
ΚΑ ΚΑΠΠΟΥ 4 (πεζόδρομος
αγοράς)23310-73124

14:30-21:00 ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 19
(κοντά στο 6οΔημοτικό σχο-
λείο)23310-66755

19:00-21:00ΤΕΡΜΕNΤΖΗ
& ΣΙΑ Ο.Ε. ΕΔΕΣΣΗΣ ΚΑΙ
ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ
23310-60279

21:00-08:00ΤΕΡΜΕNΤΖΗ
& ΣΙΑ Ο.Ε. ΕΔΕΣΣΗΣ ΚΑΙ
ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ
23310-60279

Κυριακή 08-08-2021
08:00-14:30 ΤΡΟΧΟΠΟΥ-

ΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
3223310-22968

8/8/2021 14:30-21:00 ΧΑ-
ΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 6, ΚΤΕΛ -Α-
ΣΤΙΚΑ23310-63620

19:00-21:00ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑ-
ΚΙΔΟΥΕΥΘΥΜΙΑΑΓ.ΔΗΜΗ-
ΤΡΙΟΥ8 (στενόΝ.Δημαρχεί-
ου)23310-25669

21:00-08:00ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑ-
ΚΙΔΟΥΕΥΘΥΜΙΑΑΓ.ΔΗΜΗ-
ΤΡΙΟΥ8 (στενόΝ.Δημαρχεί-
ου)23310-25669

Δευτέρα 09-08-2021
16:00-21:00ΠΟΤΑΜΟΠΟΥ-

ΛΟΣΑΝΤΩΝΙΟΣΠΙΕΡΙΩΝ44
23310-26914

09/08/2021 16:00-21:00
ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ
23310-27355

19:00-21:00 ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΠΛ.ΠΛΑΤΑ-
ΝΩΝ1 (πρώηνΚεντρικής 69)
23310-24534

21:00-08:00 ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΠΛ.ΠΛΑΤΑ-
ΝΩΝ1 (πρώηνΚεντρικής 69)
23310-24534

Τρίτη 10-08-2021
16:00-21:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ Ι-

ΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ20
23310-23416

16:00-21:00ΖΕΡΗΣΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣ & ΣΙΑΟ.Ε. ΚΟΝΙΤΣΗΣ
15ΚΑΙΕΜΜ.ΖΑΧΟΥΓΩΝΙΑ(-
περΚΤΕΛ)23310-62163

19:00-21:00 ΒΕΧΤΣΑΛΗ
ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ 19
ΚΑΙ ΜΟΡΑΒΑ (έναντι ΙΚΑ)
23310-64102

21:00-08:00 ΒΕΧΤΣΑΛΗ
ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ 19
ΚΑΙ ΜΟΡΑΒΑ (έναντι ΙΚΑ)
23310-64102

Τετάρτη 11-08-2021
16:00-21:00ΠΟΤΑΜΟΠΟΥ-

ΛΟΣΑΝΤΩΝΙΟΣΠΙΕΡΙΩΝ44
23310-26914

16:00-21:00ΤΥΡΙΝΤΖΗΣΑ-
ΝΕΣΤΗΣΕΞΩΘΕΝ ΓΕΝΙΚΟΥ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
23310-25000

19:00-21:00 ΖΑΜΑΝΗΑ-
ΛΕΞΑΝΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26
23310-24123

21:00-08:00 ΖΑΜΑΝΗΑ-
ΛΕΞΑΝΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26
22310-24123

Πέμπτη 12-08-2021
16:00-21:00 ΠΑΜΠΟΥΚΙ-

ΔΟΥΕΛΕΝΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45
23310-26757

16:00-21:00ΤΕΡΜΕNΤΖΗ
& ΣΙΑ Ο.Ε. ΕΔΕΣΣΗΣ ΚΑΙ
ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ
23310-60279

19:00-21:00 ΘΩΙΔΗΣ Ι-
ΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 82
23310-67530

21:00-08:00 ΘΩΙΔΗΣ Ι-
ΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 82
23310-67530

Παρασκευή 13-08-2021
16:00-21:00 ΤΡΟΧΟΠΟΥ-

ΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
3223310-22968

16:00-21:00 ΚΑΛΑΜΠΑ-
ΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕ-
ΛΟΥ 48&ΚΟΝΙΤΣΗΣ ΓΩΝΙΑ
23310-71601

19:00-21:00 ΚΟΥΠΑΤΣΙΑ-
ΡΗΜΑΡΙΑΒΙΚΕΛΑ 10 - ΚΕ-
ΝΤΡΙΚΗΣΓΩΝΙΑ23310-28491

21:00-08:00 ΚΟΥΠΑΤΣΙΑ-
ΡΗΜΑΡΙΑΒΙΚΕΛΑ 10 - ΚΕ-
ΝΤΡΙΚΗΣΓΩΝΙΑ23310-28491

Σάββατο 14-08-2021
08:00-14:30ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΣΟΦΙΑ & ΣΙΑΟ.Ε. ΠΙΕΡΙΩΝ
7 (απέναντι από βενζινάδικο
Γαλάνη)23310-73324

08:00-14:30ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑΠΙΕΡΙΩΝ53
23310-26789

08:00-14:30ΠΑΠΑΡΗΧ.Ο-
ΛΥΜΠΙΑΜΑΛΑΚΟΥΣΗ4 (Πλ.
Αγ.Αντωνίου)23310-67420

14:30-21:00ΛΙΑΚΟΣΑΝΑ-
ΣΤΑΣΙΟΣΚΙΜΩΝΟΣ1-3ΠΡΟ-
ΜΗΘΕΑΣ(πιάτσαταξί)23310-
72677

19:00-21:00 ΜΑΖΑΡΑΚΗ
ΔΗΜ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΠΑΠΑΓΟΥ
-ΔΙΠΛΑΣΤΟ ΓΕΝ.ΝΟΣΟΚΟ-
ΜΕΙΟ23310-23200

21:00-08:00 ΜΑΖΑΡΑΚΗ
ΔΗΜ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΠΑΠΑΓΟΥ
-ΔΙΠΛΑΣΤΟ ΓΕΝ.ΝΟΣΟΚΟ-
ΜΕΙΟ23310-23200

Κυριακή 15-08-2021
08:00-14:30 ΚΟΥΡΚΟΥΤΑ

ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΠΙΝΔΟΥ 15 ΚΑΙ
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-
65931

14:30-21:00 ΚΟΥΡΚΟΥΤΑ
ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΠΙΝΔΟΥ 15 ΚΑΙ
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-
65931

19:00-21:00ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ
ΖΩΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 28 23310-
25130

21:00-08:00ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ
ΖΩΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 28 23310-
25130

Δευτέρα 16-08-2021
14:30-21:00 ΚΑΛΟΥΔΗΣ

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΜΟΡΑΒΑ 3
(έναντιΙΚΑ)23310-27507

14:30-21:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ Ι-
ΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ20
23310-23416

19:00-21:00 ΧΑΤΖΗΓΕΩΡ-
ΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕΣΙ-
ΝΑΣ6,ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙΚΑ23310-
63620

21:00-08:00 ΧΑΤΖΗΓΕΩΡ-
ΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕΣΙ-
ΝΑΣ6,ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙΚΑ23310-
63620

Φαρμακεία

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος-Ιούλιος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

09-08-2021 μέχρι 

15-08-2021 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Θωμάς Τρούπκος: «Θα αποκτηθούν
παίκτες για να βοηθήσουν άμεσα την ομάδα»
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Ακόμα και η 
λέξη θρίαμ-
βος μοιάζει 

μικρή για να περι-
γράψει αυτό που 
πέτυχε η εθνική 
ομάδα πόλο των 
ανδρών στην πισί-
να του Τόκιο.

Ακόμα και η λέξη θρί-
αμβοςμοιάζειμικρήγιανα
περιγράψει αυτό πουπέ-
τυχεη εθνικήομάδαπόλο

των ανδρών στην πισίνα
τουΤόκιο.Τα«παιδιά»του
Θοδωρή Βλάχου νίκησαν
την πολύ-ολυμπιονίκη
Ουγγαρία με 9-6 και, για
πρώτηφοράστην ιστορία
του ελληνικού ανδρικού
πόλο, το αντιπροσωπευτι-
κόσυγκρότημαπροκρίθη-
κε σε τελικόΟλυμπιακών
Αγώνων.

Με χαμένες ευκαιρί-
ες και για τις δύο ομάδες
άρχισεηαναμέτρησηανά-
μεσαστηνΕλλάδακαι την
Ουγγαρία.Λίγο πριν από

τηνολοκλήρωσητουπρώ-
τουοκταλέπτου,οΑργυρό-
πουλος βρήκε τον τρόπο
ναδιεισδύσειστηνουγγρι-
κή άμυνα και να πετύχει
το πρώτο γκολ. Ελάχιστα
δευτερόλεπτα αργότερα ο
Γκιουβέτσης διαμόρφω-
σε το σκορσε 2-0 ενώ οι
Μαγυάροι στην τελευταία
επίθεση μείωσαν σε 1-2.
Πρωταγωνιστέςστοπρώτο
οκτάλεπτοήτανοιδύοτερ-
ματοφύλακες που «κατέ-
βασαν»ταρολάσταδίχτυα
τους στις περισσότερες

προσπάθειες.
Στοδεύτεροοκτάλεπτο,

οΑργυρόπουλος διεύρυ-
νε τη διαφορά για νε μει-
ώσει οΖάλαγκι σε 2-3.Οι
χαμένες ευκαιρίες και τα
δοκάρια συνεχίστηκαν και
για τις δύο ομάδες και η
ολοκλήρωση τηςπεριόδου
βρήκε το αντιπροσωπευ-
τικό συγκρότημα να έχει
διατηρήσειτοπροβάδισμα.

Με δύο χαμένες ευκαι-
ρίες και την αποβολή του
Φουντούλη άρχισε το 3ο
οκτάλεπτο για την εθνική
ομάδα.Στα 6.30΄΄ οιΟύγ-
γροι ισοφάρισανμεπαίκτη
παραπάνω.Σε ένααπό τα
πιοκρίσιμασημείατηςανα-
μέτρησης,οΑργυρόπουλος
έδωσε καιπάλι στην «γα-
λανόλευκη»ομάδατοπρο-
βάδισμα και μίαπαρέμβα-
ση του Ζερδεβά βοήθησε
γιανακαταλήξειστοδοκάρι
ένασουττουΠαστόρ.Αμέ-
σως μετά, η τύχη δεν θέ-
λησε ένα εκπληκτικόσουτ
τουΓενηδουνιάναμπειστα
δίχτυακαι,αμέσωςμετά,η
Ουγγαρία ισοφάρισε στον
παίκτηπαραπάνω με τον
Μάνχρεζ(4-4).

Η αναμέτρηση συνεχί-
στηκε με ακόμη ένα σουτ
από την περιφέρεια που
βρήκε στο δοκάρι των
Ούγγρων.Με παίκτη πα-
ραπάνω η εθνική, 1’16’’
πριναπότηνολοκλήρωση
του τρίτου οκταλέπτου, ο
Αργυρόπουλος έστειλε και
πάλι τη μπάλα στο τέρμα
του Νάγκι. Στη συνέχεια,
μετρειςποινέςοΔερβίσης
έφυγε από τοπαιχνίδι και
η ολοκλήρωση του τρίτου

οκτάλεπτο, ύστερα από
τρεις γεμάτες θέαμα και
πάθοςγιανίκη,περιόδους
βρήκετουςδιεθνείςμαςνα
προηγούνταιμε5-4.

Με ένα σουτ του Βλα-
χόπουλου στο δοκάρι ά-
νοιξε το 4ο οκτάλεπτο για
την εθνική ομάδα και αμέ-
σως μετά ο Παπαναστα-
σίου αποβλήθηκε με τρεις
ποινές. Η Ουγγαρία ισο-
φάρισεκαιπάλιμετονΜά-
νχρεζ αλλά, αμέσωςμετά,
ο Φουντούλης έβαλε και
πάλιμπροστάτους«γαλα-
νόλευκους»με6-5.Στοτε-
λευταίοεξάλεπτοτουοκτα-
λέπτου με την Ουγγαρία
ναέχει4/10καιτηνεθνική
5/12στονπαίκτηπαραπά-

νω, οΑργυρόπουλος κέρ-
δισεαποβολήκαιοΒλάχος
πήρε τάιμ άουτ.Αμέσως
μετά, ο Βλαχόπουλος έ-
στειλε για τέταρτη φορά
στα δίχτυα τωνΟύγγρων
(7-5).ΗΟυγγαρία κέρδισε
αποβολήκαιοΒάργκαμεί-
ωσεσε6-7.

Στα 4’04΄΄ οΜουρίκης
κέρδισε την αποβολή του
Χονζνιάσκι και ο Γκιουβέ-
τσης έστειλε την μπάλα
στη γωνία τουΝάκιτς. Οι
διεθνείς μαςαπόλυταήρε-
μοι συνέχισαν τον επιθετι-
κό…μονόλογο και με ένα
γκολτουΣκουμπάκη,2’18’’
πριναπότηνολοκλήρωση,
οπίνακας έγραψε 9-6 για
τηνΕλλάδα.

Ηελληνικήάμυνακατά-
φερε να μην αφήσει τους
Μαγυάρους να φτάσουν
στα ελληνικά δίχτυα και ο
χρόνος άρχισε να μετρά-
ει αντίστροφα για την με-
γάλη, την ασύλληπτη νίκη
τηςΕλλάδος, απέναντι σε
μία ομάδα που έχει γρά-
ψει με «χρυσά» γράμμα-
τα ιστορία στοπαγκόσμιο
πόλο. Το χαμόγελο του
ΘοδωρήΒλάχουστα 53΄΄
πριναπότηνολοκλήρωση
τηςαναμέτρησηςαποτέλε-
σε τον προάγγελο για τα
πανηγύριαπουακολούθη-
σαν.ΗεθνικήΕλλάδοςθα
διεκδικήσει το χρυσό με-
τάλλιοστουςΟλυμπιακούς
τουΤόκιο.

Όνειρο η Εθνική πόλο! - Στον τελικό με νίκη επί της Ουγγαρίας

ΣτογήπεδοτουΛουτρούπραγ-
ματοποιήθηκε η ανεπίσημηπρώ-
τηπροπόνηση τωνΤρικάλων, με
παρόντες17παίκτεςκαιμε την ε-
πίσημη«πρώτη»ναέχειδρομολο-
γηθείγιατηνΔευτέρα9/8στις7μμ
στοίδιογήπεδο,μεπερισσότερους
παίκτεςστην διάθεση τουπροπο-
νητήΔημήτρηΠρίντζιου.

ΟΗμαθιώτηςτεχνικόςθέλειστο
ρόστερ της ομάδας του έναν α-
ριθμό 25 παικτών και γι΄ αυτό η
διοίκηση του Τάκη Παπαδόπου-
λου είναι αποφασισμένη ναφέρει
στην ομάδαάλλους επτάπαίκτες,
από τους οποίους οι δύο θα είναι
έμπειροι και οι άλλοιπέντε νεαροί
ταλαντούχοι.

Σεαυτό τοπλαίσιο της ενίσχυ-
σης,έγκειταικαιησυνεργασίατου
μετηνΠΑΕΒΕΡΟΙΑ,ηοποίαείναι
πολύκαλήκαιήδηοΜέγαςέχειπάρειαπό
την «Βασίλισσα» με δανεική μορφή τον
Περτσιούνηπου αγωνίζεται στα χαφ, ενώ
είναιπολύκοντάκαιστηναπόκτηση,μετην
ίδιαμορφή,τουεπιθετικούΒασίλτση.

Χθες καισήμεραστηνΘεσσαλονίκη, οι
παίκτες πέρασαν από εργομετρικά, στην
ALTERLIFE, ενώαύριοΠαρασκευήστην
Αλεξάνδρεια θα κάνουν καρδιολογικές και
αιματολογικέςεξετάσεις.

Μέγας Αλέξανδρος Τρικάλων:
Την Δευτέρα 9/8 η «πρώτη»

ΑπέκτησετονΠερτσιούνη
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  μο-

νοκατοικία 200 τμ,

στηΦυτειά με πα-

νοραμική θέα, σε

ο ι κόπεδο  1 . 500

τ.μ. Τιμή ευκαιρί-

ας .  Τηλ . :  23310

93389  κος  Χρή -

στος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ια-

μέρισμα 2ου ορό-

φου ,  άρ ισ το ,  85

τ .μ. ,  χ .  ασανσέρ,

σ τ η ν  Μ η τ ρ όπο -

λη ,  σ ε  τ ι μ ή  ε υ -

κ α ι ρ ί α ς  3 8 . 0 0 0

ευρώ. Τηλ. :  6945

122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ια-

μέρισμα κοντά στο

Μουσείο, 90 τ.μ.,

34.000ευρώ.Τηλ.:

6934 888738 Με-

σιτιοκόΑκίνητα Η-

μαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  ο ι -

κόπεδο  700  τ .μ .

στην Αγ.  Βαρβά-

ρα σε πλαγιά, με

θέατονΑλιάκμονα,

στην πλατεία του

του Σαββατοκύριακου

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοίχώροιαπό350τ.μ.οκαθέναςμεδυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος,στονπεριφερειακό
δρόμοΚοπανού, δίπλαστοβενζινάδικοΣαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρόύψος, χωρίς εσωτερικές
κολώνεςκαιπεριφραγμένηαυλή600τ.μ.Τιμή
1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ
πωλείται ημιτελής
μονοκατοικία 175
τ.μ., διόροφη σε
700 τ.μ. οικόπεδο,
με υπόγειο 90 τ.μ.
και θέα τη λίμνη
τουΑλιάκμονα. Τι-
μή90.000,00ευρώ.
Πληροφορίες στο
τηλ. 6973388102
και2331027832.

ΠΑΤΡΙΔΑ  πω-
λείται οικόπεδο 1
στρέμμα με ημιτε-
λές κτίσμα 91,50
τ.μ., με αποθήκη
εκτός σοιτ ιού 25
τ.μ.,  με υπέροχη
θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο,
συρταρωτή πόρτα,
πλήρως τακτοποι-
ημένο.Τιμή 95.000
ευρώ. Τηλ.: 6942
775199.
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χωριού.  Πληρ.  Τηλ.

6981058526.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αγρός

χέρσος  11 .000  τ .μ .

στον Άγιο Γεώργιο,

θ έ σ η  « Σ Υ Κ Ι Ε Σ » .

Τηλ.:  6945 122583,

Euromesitiki.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγια
έναπολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστο
κέντροτηςπόλης,Τιμή220€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106972ΚΕΝΤΡΟ,ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γκαρσονιέρασυνολικής επιφάνειας45τ.μ.
,στον2οόροφομε1υ/δ,σαλόνι, κουζίνα,
μπάνιο,καινούργιασυνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια,ανακαινισμένομερικώς,σεπολύ
καλήγειτονιά,ηθέρμανσητουμεκλιματιστι-
κόκαιέναθερμοπομπό,μεμηναίομίσθωμα
220€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπό
τηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115434-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας55
τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένητο1982καιθατοποθετηθούν
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεΗλ.Συσκευές,Τέντες,Μπαλκόνια10
τ.μ.-ηθέρμανσημεκλιματιστικόΤιμή:220€.

Κωδ:23124ΑΚΡΟΠΟΛΗ,νεόδμητοδι-
αμέρισμαμε70τ.μ.καθ.και92τ.μ.,μικτά
κατασκευή2005,1οςόροφος,ηθέατουείναι
μοναδική,έχεισυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,άριστηκατασκευή,γεωμετρικάδομημέ-
νο,φανταστικόμπάνιο,ιδανικόγιαοικογένεια,
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,άνετοιχώροι,
ενοίκιο300€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106992ΕΛΙΑ,ΕνοικιάζεταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,σε1οόροφο
υπερυψωμένο,με2υ/δ,σαλόνι, καθιστικό,
κουζίνακαιμπάνιο,διαθέτεικουφώματαα-
λουμινίουμεδιπλάτζάμια,ηθέρμανσητουμε
θερμοσυσσωρευτέςκαι2κλιματιστικά,μεδυο
ντουλάπες,ηλιακόθερμοσίφωνα,διαμπερές,
σεπολύκαλήτοποθεσία,βλέπεισεανοιχτω-
σιά,μεμηνιαίομίσθωμα350€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115750-ΑΝΟΙΞΕΩΣΕνοικιάζεται
Διαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105 τ.μ.
μικτάκαι95τ.μ.καθ.,ανακαινισμένομερικώς
στον3οόροφο.μεμοναδικήθέαπρώτοστον
κάμπο,μεαστείρευτηαίσθησηαρχοντιάς,δι-
αμπερές, γιαπολύαπαιτητικούςενοικιαστές.
Αποτελείταιαπό2υπνοδωμάτια,σαλόνι,κου-
ζίνα,καικαθιστικότοοποίομπορείναγίνει
3ουπνοδωμάτιο,μπάνιοκαιWC,διαθέτει
ανελκυστήρακαιατομικήθέρμανσηπετρελαί-
ου.Είναικατασκευασμένοτο1972καιΑνακαι-
νίστηκετο2018.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενομισθωτή,Τιμή:400€Τελική.

Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθε-
ρο10/08/2021.

Κωδ:24553ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή2000,3υ/δ,ημιόροφος,
βλέπεισεανοιχτωσιά,άψογασυντηρημένο,
σεπολύκαλήκατάσταση,καινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,οιχώροιτου
λειτουργικοί,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
μεηλεκτρικέςσυσκευέςκαιμεγάληγωνιακή
κουζίνα ,μεηλιακόθερμοσίφωνα,διαθέτει
μίαντουλάπα,ηλιόλουστοιοιχώροιτου,με
δυνατότηταστάθμευσηςκαικαθόλουκοινό-
χρηστα , ενοίκιο300€.Πληροφορίεςμόνο
στηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ   

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφά-
νειας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτεί-
νεταισεδύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.
Ο1οςόροφοςαποτελείταιαπόμίατεράστια
σαλονοκουζίναμαζίμε τραπεζαρίακαι ένα
πολυτελέστατομπάνιοκαιο2οςόροφοςο
οποίοςεπικοινωνείμεεσωτερικήσκάλα,απο-
τελείταιαπό3υ/δ,ένανεπιπλέονχώροσαν
αποθήκηκαιέναμπάνιοακόμη.Καιταδυο
μπάνιαδιαθέτουντζακούζι.Είναισεάριστηκα-
τάσταση,μεενδοδαπέδιαθέρμανση,μεύφος
απέριττηςπολυτέλειαςπουδιαχέεταιστοχώ-
ρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,μεγάλεςβεράντες,
ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίομίσθωμα500€.
Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο
μισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  ,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα ,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:24291-ΣτονΚοπανόΝάουσας,

ενοικιάζεταιαποθήκησυνολικήςεπιφάνειας
650τ.μ.σε ισόγειοχώρομεαυλήμπροστά.
ΑποτελείταιαπόένανενιαίοΧώρο,καιWC..
Μίσθωμα650€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρό-

ποληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλ-
ληλογιακάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwc
ενοίκιο140€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑ-
νελκυστήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:22958-ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2
οόροφοκατάλληλοκαιγιαφροντιστήριοκαι
όχιμόνο.Αποτελείταιαπό3Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρικήμεΠετρέλαιο.Τιμή:350€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:105030-ΚέντροΚατάστημασυνο-

λικήςεπιφάνειας30τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείται
από1Χώρο,καιWCκαιαποθήκη10τ.μ.
-Τιμή:140€.

Κωδ:105035 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
καιστηΜητρόποληκοντάκατάαποκλειστικό-
τητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας65τ.μ.
ισόγειο.Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώροκαι
WC,ενοίκιο200€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:24715-Κέντροαπόκεντροκαικο-
ντάσταΚΤΕΛΚατάστημασυνολικήςεπιφά-
νειας70τ.μ. ισόγειοκαιμεμεγάληβιτρίνα .
ΑποτελείταιαπόένανενιαίοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1975καιείναιφωτεινό ,
ανακαινισμένομεψευδοροφή.Ενοίκιομόνο

300€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ;12970ΕΥΚΑΙΡΙΑ!! ΚΑΤΩΜΟΥ-

ΣΕΙΟπωλείταιδιαμέρισμα63τ.μ.καθαράστο
Ισόγειο,με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαι
αποθήκη,σεπολύκαλήκατάσταση,ανακαι-
νισμένοκομπλέ,μελίγακοινόχρησταχωρίς
θέρμανση,μαζίμεκλειστόγκαράζ21,50τ.μ.
σετιμήευκαιρίαςόλαμαζίμόνο37.000€.Α-
ποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔι-
αμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
ΣαλονοκουζίνακαιΜπάνιο .Είναικατασκευ-
ασμένοτο1995καιδιαθέτειθέρμανσημεσό-
μπαηότιάλλοθελήσειοαγοραστής  ,έχει
καινούργιακουφώματααλουμινίουμεδιπλά
τζάμια,καιανελκυστήρα,έχειεπίσηςπάρκινγκ
πυλωτής,αποθήκημέσα,σετιμήευκαιρίας
μόνο:55.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13262 -ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότητανεόδμητημονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας120τ.μ.σε2επίπεδα.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκου-
ζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένη
το2001καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πε-
τρέλαιο,έχειαπεριόριστηΘέα,τακουφώματα
αλουμινίουκαιμίααποθήκη.Έχεικήπο,Τζάκι
,BBQ,καιηλ.Συσκευές,Μπαλκόνια24τ.μ.-
Τιμή:200.000€.

Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης
Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστηθέα
σεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας120
τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομεκήπο
φανταστικό,μειδιωτικήπισίναστοκαλύτερο
σημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστηνκαταπρά-

σινηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδιαφερόμε-
νους,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπινραντεβού.
Τιμή290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 13572Πωλείται στοΠανόραμα
ΒέροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175 τ.μ. επί
τουκεντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμο-
ναδικόακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμία
κατασκευήπολυτελέστατητου1992καιπρο-
σφέρεταισεμίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίας
μόνο350.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σε
υπόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρο
μεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται

Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτά
και212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοι
νοικιασμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€
μεωραίαδιαρρύθμισηκαιπροσφέρονται σε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικήςΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙσυνολικήςεπιφάνειας57τ.μ. Ισόγειο
κατάστημα τοοποίοαποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώροκαιWC.Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,
Διπλάτζάμια .σετιμήπροσφοράς:30.000€
.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατά-
στημα58τ.μ.Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώ-
ροιτουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία
,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγά-
ληβιτρίνα,σεπολύκαλήτιμήμόνο35.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115769 -ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιο

πολύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο

494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές , ευκαιρία

χωρίςαμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο
40.000€.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ,Οικόπεδο529τ.μ.,
σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνογιααποφασιστικόαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,16.000€.

Κωδ.13514ΣτουςΓεωργιανούςΒέροιας
πάνωστονκεντρικόδρόμο,πωλείταιένασπά-
νιοωραιότατοοικόπεδογωνιακό617τ.μ.,κα-
ταπληκτικόαπόκάθεάποψη,εντόςσχεδίου
πόλεωςμεσ/δ0,8καιτιμήστα20.000€μόνο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13787   ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο
1.820τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομί-
σημο ,εξαιρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέ-
γερσημονοκατοικίας ,ητιμήτουεξαιρετικά
συμφέρουσα ,μόνο25.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13377ΦΥΤΕΙΑ,Οικόπεδο3.000
τ.μ., εντόςζώνης ,μεεκπληκτικήθέαστον
κάμπο,αξίζεινατοδεικανείς,γιαπολύα-
παιτητικούςαγοραστέςφυσιολάτρες,σετιμή
προσφοράς,μόνο35.000€.

Κωδ.13637ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Πωλείταιμεγά-
λοοικόπεδο3.007τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμο
,εντόςζώνης,προσφέρεταισετιμήπραγματι-
κήςευκαιρίας,μόνο25.000€.

κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-
ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο,ΚέντροΑπο-
κατάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχι
μόνοστηθέσηΚαβάκιαδίπλαστολόφοΜα-
γούλαπάνωστοδρόμογιατηΡάχη12.000
τ.μ.αμφιθεατρικόμεθέαόλοντονκάμποτης
ΗμαθίαςκαιορατότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη .
Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,προνομιούχο
απόκάθεάποψη,αναφέρεταιμόνοσεπολύ
σοβαρόεπενδυτή,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,
Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο,
τιμή450.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμη-
σηςοικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο30.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

Στην Γρίτσα Λι-
τοχώρουΠιερίας σε
απόσταση 50 μέτρων
από την θάλασσα, σε
καταπράσινοπεριβάλ-
λον, νοικιάζονται για
την θερινή περίοδο
διαμερίσματαπλήρως
επιπλωμένα και εξο-
πλισμένακαιμεWi-Fi.
(τηλ. 6977 241877,
23520 61207, 23510
33873).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ΦΑΡ-
ΜΑΚΟΠΟΙΟΣ  ή  υ-
πάλληλος για φαρ-
μακ ε ί ο  σ το  Δήμο
Ν ά ο υ σ α ς .  Θ έ σ η
πλήρους  απασχό-
λησης. Θα εκτιμηθεί
εμπειρία στις πωλή-
σεις ή σχετική με το
χώρο προϋπηρεσία.
Αποστολή βιογραφι-
κών: pharmajob7@
yahoo.com



ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όρια

Αγγελοχωριου-Αρχαγγέλου

2 χωράφια κολλητά, 25 και

11 στρέμματα, περιφραγ-

μένα, παλμέττα βερύκοκα

6 ετών σε φούλ παραγω-

γή, άριστης κατάστασης,

4 εξαιρετικές ποικιλίες, με

μπεκάκια. Παρακαλώ μόνο

σοβαρέςπροτάσεις.Κινητό:

6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωροπωλείο

επίτηςοδούΜητροπόλεως

στη Βέροια. Πληροφορίες

τηλ.6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  διαμέ-

ρισμα στον 3ο όροφο, κε-

ντρικότατο,κατάπροτίμηση

σε κοπέλα ή ζευγάρι.Άνε-

το, φωτεινό, μεγάλο σαλό-

νι, μεγάλο δωμάτιο, χωλ,

κουζίνα, μπάνιο με μπα-

νιέρα, μεγάλο μπαλκόνι,

μεγάλη ντουλάπα, καλο-

ριφέρ, αιρ κοντίσιον. Τιμή

ενοικίου 250 ευρώ. Πληρ.

τηλ.: 23310 62163, 23310

60305, 6936 597771, 6936

597770,6936577772.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52  ενοικι-

άζεται  γκαρσονιέρα, 1ος

όροφος, σε πολύ καλή κα-

τάσταση. Πληρ. τηλ.: 6945

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-

πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώρους και

κουζινα,W.C.,γιαεπαγγελ-

ματική χρήση ή για διαμέ-

ρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με

δπιπλωμα Γ΄ κατηγορίας

γιαΟδική Βοήθεια στη Βέ-

ροια.Τηλ.:2331041601&

6980136902.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για τύ-

λιγμα γύρου. Ημερομίσθιο

πολύ καλό. Τηλ.:  6972

012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και

ψητάς σε ταβέρνα για κα-

θημερινη εργασία. Μισθός

ικανοποιητικός. Τηλ.: 6972

012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  προσωπικό

για τα ψητοπωλεία «ΓΙΑΝ-

ΝΗΣ» στη Βενιζέλου και

στο Τσερμένι. Τηλ. επικ.:

2331025170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρια μαγειρι-

σα για σπιτι στη Μυκονο,

να βοηθα και στις δουλειες

του σπιτιου. εργασια καθη-

μερινη και ΙΚΑ . Παρεχεται

διαμονη. Τηλ Επικοινωνιας

6977352085κοςΧρηστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεος γενικων

καθηκοντων για χειρωνα-

κτικεςεργασιεςσεκαταστη-

μα στηΜυκονο, με πιθανη

συνεργασια και στηνΑθη-

να.Παρεχεταιδιαμονη.Τηλ.

Επικοινωνιας κ. Χρηστος

6977352085.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ερ-

γασία σε εργαστήριο κρε-

άτων. Τηλ.: 23310 42680,

ώρες επικοινωνίας: 10μ. έ-

ως1.00μ.μ.Βιογραφικάστο

e-mail: koktsidis14@gmail.

com.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μισογειαμονοκατοικιαμεοικ.2300τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ20000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Καταστημα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.14000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥισογειαΓκαρσονιερα35τ.μ10000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ
ΚΟΝΙΤΣΗΣεπιπλωμενομεολεςτιςσυσκευες1ΔΣΚΑ/C250€
ΕΛΗΑ2ΔΣΚΤζακι,Ωρ/σηπαρκιγκ.αποθηκηκοπλαμ400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες15000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο6στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο24000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηκα-
τασκευής κορνιζών, πώλη-
σηςπινάκων, ειδών ζωγρα-
φικής, υλικών για κόσμημα
κ.ά. Παρέχεται το πελατο-
λόγειο και τεχνική υποστή-
ριξη. Πληρ. στο τηλ.: 6977
205016.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  σ τη
Βέροια ΖΗΤΑ φαρμα-
κοποιό ή βοηθό φαρ-
μακείου για πλήρη α-
πασχοληση. Αποστολή
βιογραφικών στο: info.
pharmacywork@gmail.
com.

ΗνηματουργείαΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣΑ.Ε με έδρα τηνΝά-
ουσαΗμαθίαςζητάειναπροσλάβειάμεσα:

·Χειριστήκλαρκ(μεάδεια)
Η θέση εργασίας είναι πλήρους απασχόλησης. Πε-

ρισσότερες πληροφορίες κα Όλγα Ρούσσου στο
email rolga@varvaressos.eu , ή στα τηλ.της εταιρίας
2332052650-60



ΖΗΤΕΙΤΑΙ  δ ιανομέας

για το ψητοπωλείο «ΓΙΑΝ-

ΝΗΣ»  σ τη  Βεν ι ζ έ λου .

Πληρ.τηλ.:2331025170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαναφρο-

ντίζειηλικιωμένησε24ωρη

βάση στηΝάουσα, για την

περίοδο 18Αυγούστου με

αρχές Σεπτεμβρίου. Τηλ.:

6944647074.

ZHTEITAI οικιακή βοη-

θός για τετράωρη πρωινή

απασχόληση δύο φορές

την εβδομάδα σε περιο-

χή της Βέροιας, κάτοχος

διπλώματος αυτοκινήτου.

Τηλ6944324320.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΧΙ

με ειδική άδεια και κοπέ-

λα για γραφείο με γνώσεις

Η/Υ. Πληρ. τηλ.: 23310

71553.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος

για να εργασθει Σαββατο-

κύριακο στην ταβέρνα του

«Χαρατσή» στη Βεργίνα.

Πληρ.τηλ.:6906404964.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιεςώρες ή και για 24ω-

ρηβάση, καθαριότητασπι-

τιών,γραφείωνκαισκάλες.

Τηλ.:6940998054.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνω-

ριμία σοβαρή κυρία  έως

55 ετών. Πληρ. τηλ.: 6984

040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  βρεφικά

είδη της CICU: καροτσά-

κι (χειμωνιάτικο-καλοκαι-

ρινό), καλαθούνα με βά-

ση, τραπεζάκι  φαγητού,

κάθισμα αυτοκινήτου και

2 ποδήλατα παιδικά σε

πολύ κατάσταση, 400 ευ-

ρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310

62621.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

Η εταιρίαΑφοιΧατζησυμεώνογλουΟΕ,
εξουσιοδοτημένοςεπισκευαστήςοχημάτωνΜΑΝπροσφέρειθέσεις
εργασίαςπλήρουςαπασχόλησηςσε:

1. Μηχανικό φορτηγών λεωφορείων
ΚύριαΚαθήκοντα:
•Εκτέλεσημηχανικών,μηχανολογικώνδιαγνώσεωνκαι εργασι-

ώνσεφορτηγάκαιλεωφορεία
Απαραίτηταπροσόντα:
•Απόφοιτος (-η)ΤΕΙήΤεχνικήςΕπαγγελματικήςΣχολήςειδικό-

τηταςΜηχανικούΟχημάτων.
•Προϋπηρεσίατουλάχιστον3ετώνσεαντίστοιχηθέσηστοντο-

μέατωνΦορτηγών-Λεωφορείων.
Εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις(γιατουςάνδρεςυπο-

ψηφίους).
•Προοπτικέςεξέλιξηςκαιανάπτυξηςμέσασεάριστοπεριβάλλον

εργασίας.

2. Βοηθό μηχανικού

3. Ηλεκτρολόγο οχημάτων

Υπεύθυνοιεπικοινωνίας
ΚοςΧρήστοςΧατζησυμεωνογλου2331041353
ΚοςΓιώργοςΧατζησυμεωνογλου2331041629
Ταβιογραφικάσημειώματαθαπρέπεινααποσταλούνστηνηλε-

κτρονικήδιεύθυνση:chatzibr@otenet.gr



Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΚΜ) και το 
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας 
(ΠΤΑ ΚΜ), στηρίζοντας ενεργά την προβολή των ποιο-
τικών αγροτικών προϊόντων της περιοχής μας, έχουν 
προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες και θα συμ-
μετέχουν στην 85η ΔΕΘ που θα πραγματοποιηθεί από 
11 έως 19 Σεπτεμβρίου 2021 στο Εκθεσιακό Κέντρο 
της HELEXPO στη Θεσσαλονίκη.

Η προετοιμασία για τη διοργάνωση του μεγαλύτε-
ρου και σημαντικότερου επιχειρηματικού και πολιτικού 
γεγονότος της χρονιάς, της 85ης ΔΕΘ, έχει ήδη ξεκινή-
σει. Η διοργάνωση της 85ης ΔΕΘ ειδικότερα μετά την 
περσινή της ακύρωση, είναι ιδιαίτερης σημασίας τόσο 
για την πόλη της Θεσσαλονίκης όσο και για τη χώρα 
μας, καθώς θα σηματοδοτήσει την επανεκκίνηση όλων 
των παραγωγικών κλάδων μετά από 14 και πλέον 
μήνες υπολειτουργίας. Καθώς η Ελλάδα είναι στο προ-
σκήνιο με θετικό πρόσημο το τελευταίο διάστημα, η 
διοργανώτρια αρχή αποφάσισε να τιμήσει τη χώρα μας 
μέσα από το μήνυμα: «85η ΔΕΘ – Ελλάδα: Παρελθόν, 
Παρόν και Μέλλον» παρουσιάζοντας την στο επίκεντρο 
της εκθεσιακής διοργάνωσης.

Στόχος της Περιφέρειας μας με τη συμμετοχή της εί-
ναι η προώθηση προς τη διεθνή αγορά των αγροτικών 

προϊόντων που παράγονται στην εδαφική της επικρά-
τεια, η ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας στον κλάδο 
αυτό, η εξωστρέφεια της παραγωγής και η τόνωση του 
πρωτογενούς τομέα της Περιφέρειας που παίζει κατα-
λυτικό ρόλο στην ελληνική οικονομία εν γένει.

Για τη συμμετοχή στην έκθεση, η ΠΚΜ και το ΠΤΑ 
ΚΜ έχουν προβεί σε ενοικίαση ειδικά διαμορφωμένου 
χώρου, με ειδικής κατασκευής και ιδιαίτερης αισθητι-
κής περίπτερο, το οποίο καλύπτει πλήρως τις ανάγκες 
προβολής των εκθεμάτων της Περιφέρειας μας

Όσες επιχειρήσεις επιθυμούν να συμμετέχουν για 
να προβάλλουν τα προϊόντα τους μέσα από το ενιαία 
διαμορφωμένο περίπτερο της Περιφέρειας (σε ξεχω-
ριστό stand περίπου 6 τ.μ. ανά επιχείρηση), μπορούν 
αποστείλουν συμπληρωμένη τη δήλωση συμμετοχής 
στα e-mail: g . karali @pkm.gov.gr ή g.ganatsios @
pkm.gov.gr , όχι αργότερα από την Τρίτη 10 Αυγού-
στου 2021.

Σημειώνεται ότι λόγω του περιορισμένου αριθμού 
των stand, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας για την 
διάθεσή τους λαμβάνοντας υπόψη:

• τον εξαγωγικό χαρακτήρα της επιχείρησης και αν 
διαθέτει τις απαραίτητες πιστοποιήσεις,

• τη δραστηριότητα της επιχείρησης και κατά πόσο 
συμβάλλει στην αύξηση της προστιθέμενης 
αξίας των προϊόντων της Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας,

• την εκπροσώπηση όσο το δυνατό πε-
ρισσότερων Περιφερειακών Ενοτήτων της 
ΠΚΜ,

• τους εκθέτες οι οποίοι δεν έχουν ξανα-
συμμετέχει σε περίπτερο της Περιφέρειας 
σε διεθνείς εκθέσεις.

Σημειώνεται ότι η 85η ΔΕΘ θα είναι η 
πρώτη Covid Free έκθεση της Ευρώπης 
που θα στείλει το μήνυμα του σεβασμού της 
δημόσιας υγείας και της ασφάλειας. Στό-
χος του εθνικού εκθεσιακού φορέα (ΔΕΘ-
Helexpo) θα είναι η δημιουργία ενός πλή-
ρως ελεγχόμενου και ασφαλούς περιβάλ-
λοντος, όπου η εκθεσιακή δραστηριότητα, 
αλλά και εκθέτες και επισκέπτες θα επιστρέ-
ψουν χωρίς φόβο στην κανονικότητα.

Οι επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν θα 
πρέπει να έχουν διασφαλισμένη φυσική 
παρουσία εκπροσώπησης των προϊόντων 
τους καθ’ όλη τη διάρκεια της έκθεσης. Το-
νίζεται ότι η έκθεση δεν έχει εμπορικό χα-
ρακτήρα.

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευ-
κρίνιση για την πρωτοβουλία της Περιφέ-
ρειας καθώς και για άλλες δράσεις εξω-
στρέφειας και υποστήριξης του Τμήματος 
Προβολής Αγροτικών Προϊόντων στα τηλέ-
φωνα 2313330350 κα. Γλυκερία Καραλή και 
2313330395 κ. Γεώργιος Γκανάτσιος

Νεκρός από ανακοπή 
ο 61 χρονος πρόεδρος του 

ΕΒΕΑ Κωνσταντίνος Μίχαλος
-Βρισκόταν στο εργοστάσιό του στο 

Κρυονέρι που κινδύνευε από την φωτιά
Αιφνίδιο θάνατο από ανακοπή  

βρήκε χθες ο πρόεδρος του ΕΒΕΑ 
Κωνσταντίνος Μίχαλος ο οποίος 
βρισκόταν στο εργοστάσιο του στο 
Κρυονέρι όταν αισθάνθηκε ζάλη με 
αποτέλεσμα να διακομιστεί στο ΚΑΤ, 
όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 
Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Κ. Μί-
χαλος εντοπίσθηκε από τη σύζυ-
γό του χωρίς τις αισθήσεις του στο 
γραφείο του εργοστασίου του  το ο-
ποίο λίγες ώρες πριν κινδύνευε από 
την μεγάλη φωτιά που μαίνεται στην 
περιοχή.  Μάλιστα, στην τελευταία 
ανάρτηση του στο Facebook αναφερόταν στις πυρκαγιές με την ευχή να μην υπάρ-
ξουν απώλειες σε ανθρώπινες ζωές.  

Στην είδηση του αιφνίδιου θανάτου του, σύσσωμος ο πολιτικός και επιχειρηματι-
κός κόσμος έστειλε συλλυπητήρια μηνύματα.

Η σχέση του με την Ημαθία ήταν στενή, αφού υπήρξε κουμπάρος με τον πρόεδρο 
του Επιμελητηρίου Γιώργο Μπίκα με τον οποίο είχε και επαγγελματική συνεργασία.

Ο Κωνσταντίνος Μίχαλος γεννήθηκε το 1960, και σπούδασε Οικονομικές και 
Πολιτικές Επιστήμες στο Πανεπιστήμιο του Essex της Μ. Βρετανίας, ενώ έκανε μετα-
πτυχιακές σπουδές στο London School of Economics & Political Science σε θέματα 
οικονομικών εφαρμογών.

Από το Μάρτιο του 2012, ήταν Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων 
Ελλάδος, και από το 2006, Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρί-
ου Αθηνών (θέση στην οποία επανεξελέγη το Δεκέμβριο του 2011).

Από το 1988 ήταν Πρόεδρος και  Διευθύνων Σύμβουλος της βιομηχανικής - εξα-
γωγικής εταιρείας SWAN Α.Ε. που εδρεύει στο Κρυονέρι Αττικής.

Από το 1993 ως το 2005 ήταν εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. του ΕΒΕΑ, στο οποίο, 
την περίοδο 1998 - 2002, κατείχε τη θέση του Οικονομικού Επόπτη.

Το 2002 εξελέγη μέλος του Δ.Σ. του Αραβοελληνικού Εμπορικού Επιμελητηρίου 
και το 2004 Αντιπρόεδρός του, ενώ το 2003 εξελέγη Πρόεδρος του Συνδέσμου Επι-
χειρήσεων Βορείου Αττικής.

Το 2004 - 2005 διετέλεσε Ειδικός Σύμβουλος του Υπουργείου Ανάπτυξης.
Το 2005 - 2006 διετέλεσε Γενικός Γραμματέας στο Υπουργείο Οικονομίας & Οικο-

νομικών.
Το 2007 εξελέγη μέλος του Δ.Σ. της ΔΕΗ.
Το 2009 εξελέγη μέλος ΔΣ του ΟΤΕ.
Το 2012 εξελέγη μέλος του Δ.Σ. της εταιρείας ASTIR PALACE Α.Ε. και του Δ.Σ. 

της  εταιρείας Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών Α.Ε.
Ο Κωνσταντίνος Μίχαλος ήταν έγγαμος με τέσσερα παιδιά και μιλούσε Αγγλικά 

και Γαλλικά.
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του Σαββατοκύριακου7-8 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 202120

Από 11 έως 19 Σεπτεμβρίου 2021
Στην 85η ΔΕΘ συμμετέχει 

με δικό της Περίπτερο
 η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

-Εκδήλωση ενδιαφέροντος επιχειρήσεων 
για την προβολή των προϊόντων τους
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